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{50 1845 RIS B A O
B ARE
NGB ZRBILMNO,) (ppm) | E1EKFE (HOL) (ppm) | HEBRILM (SO, (oom) | [ZLAC A (me/Nm®)
T | BAME | BME | T | BAME | BME | TR | BAM | BUME | FHIE | BAR | B
1 SR> —7 30 30 24 12 18 4 2 12 0 0.15 0.20 0.12
2 F—T=>Rm 28 30 6 12 23 2 2 6 0 0.15 0.16 0.09
3 AR 30 30 29 13 18 3 1 2 0 0.15 0.16 0.15
4 AR 30 30 29 9 12 5 0 1 0 0.17 0.18 0.15
5 AR 30 31 29 7 13 0 1 4 0 0.16 0.20 0.15
6 AR 29 30 25 7 15 0 4 9 0 0.15 0.24 0.13
7 AR 30 30 29 6 14 0 5 12 0 0.14 0.22 0.10
8 BRI 14 30 0 5 8 3 6 17 0 0.26 0.34 0.12
9 =1k L7 9120 B 7 NI ==Y B 7 NITae=] B NV == B 7 NiTatc =) [ 7 STt =] B 7 N oe=) (R 7 NTTale =] B N1 ==] SR 7 NTTale=] IR NTTi==] I N1 o=}
10 =1k L7 9120 B 7 NI ==Y I 7 NIToe=] B NV ==) B 7 NiTatc=) [ 7 STk =] B 7 N e =) (R 7 N1tz =] B N1 ==) IR 7 NTTale=] IR NTTi==] I N1 o=}
11 =1k L7 91s==] B 7 NI ==Y B 7 NIToe=] B NV ==) B 7 NiTatc =) [ 7 STk =] B 7 N oe=) (R 7 NTT otz =] B N1 ==) IR 7 NTTale=] I NVTi==] I N1 o=}
12 =1k L7912 B 7 NI ==Y I 7 NIToe=] B NV ==) B 7 NiTatc =) [ 7 STt =] B 7 N oe=) (R 7 N1tz =] B N1 ==) IR 7 NTTale=] I NTTi==] I N1 o=}
13 =1k L7 91s=] B 7 NI == I 7 NIToe=] B NV ==) B 7 NiTatc =) [ 7 STt =] B 7 N1 oe =) (R 7 NTT otz =] B N1 ==) IR 7 NTTale=] I NTTi==] B N1 o=}
14 =1k L7 91s==] B 7 NI ==Y B 7 NIToe=] B NV ==) B 7 NiTatc =) [ 7 STk =] B 7 N oe=) (R 7 NTT otz =] B N1 ==) IR 7 NTTale=] I NVTi==] I N1 o=}
15 =1k L7 9120 B 7 NI ==Y B 7 NITae=] B NV == B 7 NiTatc =) [ 7 STt =] B 7 N oe=) (R 7 NTTale =] B N1 ==] SR 7 NTTale=] IR NTTi==] I N1 o=}
16 = G| G| (K| Rieh| | fkbd| Rieh| Ribe| frib| gkbd| k| ke
17 ElE=>3T 0 8 0 4 4 4 4 4 2 0.34 0.35 0.34
18 I E=ER 27 50 0 1 10 0 2 10 0 0.08 0.83 0.00
19 AR 29 30 27 5 12 0 4 11 1 0.10 0.13 0.07
20 20 30 13 5 10 1 8 16 1 0.07 0.09 0.04
21 16 26 8 2 8 0 5 12 1 0.03 0.04 0.02
22 24 38 16 7 16 0 4 10 1 0.01 0.02 0.00
23 23 37 16 3 11 0 2 4 0 0.00 0.01 0.00
24 37 40 23 6 18 0 1 3 0 0.00 0.00 0.00
25 31 40 24 5 11 0 0 2 0 0.00 0.00 0.00
26 30 39 23 9 16 3 1 2 0 0.00 0.00 0.00
27 27 32 22 7 20 0 2 8 0 0.00 0.00 0.00
28 22 39 14 9 17 3 4 9 0 0.00 0.00 0.00
29 39 40 34 6 14 0 1 3 0 0.00 0.00 0.00
30 AR 40 40 38 6 12 0 1 4 0 0.00 0.00 0.00
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1R : 2847 BIEISFT EERIED
HHREE
NGB ZRBILMNO,) (ppm) | ELKFE (HOL) (ppm) | HEBRILM (SO, (oom) | [ZLNC A (me/Nm®)

Tl | BAME | BuME | THE | &XE | S/ME | THE | BXE | S/ME | FHiE | BXE | 8/ME

1 BRL 30 30 30 10 19 4 1 4 of o0o00| 000| o000
2 AR 29 30 27 7 13 0 3 11 of o000| 000| o000
3 AR 30 30 29 9 19 0 2 7 of o000| 000| o000
4 AR 30 30 30 8 15 1 1 1 of o000| 000| o000
5 AR 30 30 29 9 16 0 4 13 of o0o00| 000| o000
6 BRL 30 30 30 8 19 2 7 15 1 0.00| 000| 000
7 AR 30 30 30 9 19 2 7 15 1 0.00| 000| 000
8 AE=F—T=>ER 20 36 8 8 20 0 8 16 of oo00| o001 0.00
9 A= T —T=>HR 22 29 13 9 21 0 6 17 of o0o00| 000| o000
10 AR 19 27 9 11 23 3 2 9 of o000| 000| o000
11 BRL 17 29 5 6 12 0 3 15 of o000| 000| o000
12 AR 29 30 21 9 19 1 2 6 of o0o00| 000| o000
13 AR 30 31 29 14 22 5 2 7 of o0o00| 000| o000
14 AE=F—T=>ER 23 30 9 16 30 1 6 17 1 0.01 0.1 0.00
15 AR —T 17 30 8 15 29 3 4 11 of o000| 000| o000
16 F—T=>55 26 30 12 11 26 0 2 11 of o0o00| 000| o000
17 AL 29 30 27 8 21 0 1 2 of o0o00| 000| o000
18 AR 21 30 10 9 28 1 3 10 of o0o00| 000| 000
19 B 26 30 19 8 14 0 3 13 of o0o00| 000| o000
20 AR 30 30 27 9 18 2 2 10 of o0o00| 002| o000
21 B 34 40 27 5 8 2 6 12 2| 000| 000| 000
22 BRI 37 41 14 9 22 0 3 9 of o0o00| 000| o000
23 =1 fRibeh|  fRibe|  fRibs|  fRiEdR|  fRubsR|  fRiEeR|  fRubsR|  fRibdR|  fRubsR|  fRibdR|  fRibsR|  fRibs
24 =3 tRibeh|  fRibe|  fRibs|  fRiedR|  fRibsR|  fRiEeR|  fRubsR|  fRibdR|  fRubsR|  fRibdR|  fRibsR|  fRibd
25 =3 fRibeh|  fRibe|  Ribs|  fRiedR|  fRubsR|  fRiEeR|  fRubsh|  fRibdR|  fRubsR|  fRibdR|  fRubsR|  fRibd
26 =3 fRibeh|  fRibe|  fRibs|  fRiEdR|  fRubsR|  fRiEeR|  fRubsR|  fRibdR|  fRubsR|  fRibdR|  fRibsR|  fRibs
27 =3 tRibeh|  fRibe|  fRibs|  fRiedR|  fRibsR|  fRiEeR|  fRubsR|  fRibdR|  fRubsR|  fRibdR|  fRibsR|  fRibd
28 =3 fRibeh|  fRibe|  Ribs|  fRiedR|  fRubsR|  fRiEeR|  fRubsh|  fRibdR|  fRubsR|  fRibdR|  fRubsR|  fRibd
29 =3 fRibeh|  fRibe|  dRibs|  fRiedR|  fRibsR|  fRiEeR|  fRubsR|  fRibdR|  fRubsR|  fRibdR|  fRibsR|  fRibs
30 =1 fRibeh|  fRibe|  dRibs|  fRiedR|  fRibsR|  fRiEeR|  fRubeh|  fRibdR|  fRubsR|  fRibdR|  fRubsR|  fRib
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FA R, F—T LI REROLEETHT . BRFEEREEUTICR>TOSIRE (RIVNMRE)ETRT,
E5 RPOKRLEDEE, BEDDOUIBEITOCUVVELVREE (F—T 3L L, LT BEFL)#RT,
6 —ERIFAEMTRLTWSRO., ¥F—F i L. A T#To-BOHAIEIX. BEVOUNEZTH>TLWVEVEEHESTIEADH D,
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00O00(@) 000000000(@O150000000)
WS B BT b 5 —H R RS

(AR : 3B 4F BIEISFT EERIED
HHREE
NGB ZRBILM(NO,) (ppm) | ELKFE (HOL) (ppm) | WEBIEM (SO, (oom) | [ZLNC A (me/Nm®)
Tl | BAME | BuME | THE | &XE | S/ME | THE | BXE | S/ME | FHiE | BXE | 8/ME
1 BRL 30 31 30 9 25 1 1 4 of o0o00| 000| o000
2 AR 30 31 30 13 27 3 4 7 of o000| 000| o000
3 AR 30 31 30 9 17 5 1 2 of o0o00| 000| o000
4 BRL 22 31 13 10 22 5 3 12 of o0o00| 000| o000
5 AR 25 30 6 8 16 2 3 15 of o000| 000| o000
6 AR 19 29 9 14 21 7 7 19 of o000| 000| o000
7 AR 27 30 16 11 25 3 6 16 of o000| 000| o000
8 AE=F—T=>ER 26 30 13 13 25 0 6 15 of o000| 000| o000
9 AR 30 31 28 10 21 3 4 16 of o000| 000| o000
10 AL 30 31 30 11 15 6 0 0 of o000| 000| o000
11 A= F—T=UT 28 31 7 11 27 0 1 4 of o000| 000| o000
12 =3l tRibeh|  fkibep|  pkibeh|  fRabmh|  Rabeh|  fkibep|  fkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gkibe|  pkabe| kb
13 =3l tRibeh|  fkibsp|  pkubeh|  fRibmh|  Rabeh|  fkibep|  fkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gkibep|  pkabes| Rk
14 =3l tRibeh|  fkibesp|  pkubeh|  fRabmh|  Rabeh|  fkibep|  fkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gkibep|  phabeR| Rk
15 =3l tRibeh|  fkibesp|  phibeh|  fRabmh|  Rabeh|  fkibep|  fkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gkibep|  phabd| Rk
16 =1 fRibeh|  gkibeh|  fhabeh|  fRabd|  ARabeh|  fRibeh|  fRabeh|  fRabdd|  dRibd|  gRibeh|  fRubd|  fRabd
17 =1 fRibeh|  gkibeh|  fhubeh|  fRabdr|  ARabeh|  fRibeh|  fRabeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fRubd|  fRabd
18 =3 fRibeh|  fRibe|  fRibs|  fRibdR|  fRubsR|  fRiEeR|  fRubsh|  fRibdR|  fRubsR|  fRibdR|  fRibsR|  fRibs
19 =3 fRibeh|  fRibe|  dRibs|  fRiedR|  fRibsR|  fRiEeR|  fRubeh|  fRibdR|  fRubsR|  fRibdR|  fRubsR|  fRib
20 =3 fRibeh|  fRibe|  fRibs|  fRiEdR|  fRubsR|  fRiEeR|  fRubsR|  fRibdR|  fRubsR|  fRibdR|  fRibsR|  fRibs
21 =3 fRibeh|  fRibe|  fRibs|  fRibdR|  fRubsR|  fRiEeR|  fRubsh|  fRibdR|  fRubsR|  fRibdR|  fRibsR|  fRibs
22 =3 fRibeh|  fRibe|  Ribs|  fRiedR|  fRubsR|  fRiEeR|  fRubsh|  fRibdR|  fRubsR|  fRibdR|  fRubsR|  fRibd
23 =3 fRibeh|  fRibe|  fRibs|  fRiEdR|  fRubsR|  fRiEeR|  fRubsR|  fRibdR|  fRubsR|  fRibdR|  fRibsR|  fRibs
24 vl 13 42 0 0 1 0 1 3 of o0o00| 000| o000
25 S E=AR 39 44 34 7 21 0 1 12 of o0o06| 012 o000
26 AR 38 41 31 11 23 3 4 16 of o003| 006| 000
27 B 39 40 35 6 15 3 1 9 of o0o00| 000| o000
28 B 34 40 14 6 13 1 0 2 of o0o00| 000| o000
29 AR 21 37 8 6 11 3 3 1 of o0o00| 000| o000
30 B 19 30 7 10 15 4 6 12 2| 000| 000| 000
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F2:HA RO TFHEIFEEFEHIED B EHIE

ESHAHROERK - &/MEF B EHEDHK - H/MBE

E4 KRB F—T LR RENOLEEZTHT . BRFEZFREEUTISROTODRE (REV /AR ER T,
E5:RPDORIER LT, BEEYOUEETOTUVVEVKE (F—T M E T, EBEEILDERT

F6: —BRIFARMTRLTNAS, ¥—T I b ATETo-ADHAIERR, EEYOUREZT>TOEVKBFEEEL LN HS.
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00O00() 000000O000(@O150000000)
RS B AL 25— R LR R AL 8

1R 1 BE HIE 5T EEAER
A RRE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | 1H1ELKT (HOL) (ppm) | BEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)
TiglE | BAlE | BME | TioiE | Bl | B0ME | Tl | BAE | BME | T | BAE | B/ME
1 ERST— TR 39 40 34 5 12 0 1 4 o| o000| o000 o000
2 28 40 17 8 20 1 3 9 o| oo0o| o000 o000
3 6 15 1 4 12 0 4 7 2| o000| o000| 000
4 11 30 2 7 14 4 2 6 1| ooo| o000| o000
5 16 31 3 1 23 4 4 1 o| oo0o| o000 000
6 11 29 3 15 26 5 4 9 1| oo00o| o000| o000
7 Py 7 15 3 10 16 3 4 10 1] 000| o000| 000
8 Py 15 40 3 9 17 1 1 4 o| o0o00| o000 o000
9 Py 19 40 9 5 13 0 1 3 0| o000| o000 o000
10 Py 10 37 3 9 13 3 2 5 o| o0o00| o001 o000
11 Py 7 1 4 4 10 0 1 4 o| o000| o000 o000
12 BR 7 14 3 7 14 0 1 4 o| oo00| o000 000
13 BR 12 26 3 4 18 0 2 13 o| oo0o| o000 000
14 BE=>NT 22 40 0 2 10 0 0 1 of o0o0o| 000| o000
15 =i L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B S| I TSl B STl e TSl B TSl e NTES] e Y] e Y1
16 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B N1 I TSl B STl e TSl B TSl e NTES] e Y] e Y1
17 =ik thibeh| fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR|  fkabe|  fRabeR|  fRabeR|  fRabsh|  fRakeh
18 Z1 b 1] I ST ] N7 TS| 7 1] B 1] I STS] e STS] - STSS] - Y11 - TS - Y131 - 31
19 Z1 b 1] I ST ] N7 1] 7 1] N7 1] I STS] e STS] - STSS] - Y11 - TS e Y131 - 31
20 Z1 b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I 1] e STS] - STSo] - ST] - YTC] - Y] - Y1
21 Z1 thibeh| fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibep|  dRkibeR|  fkabe|  fRabeR| ke[ fRabesh|  fRakeh
22 Z1 L ST ] I ST ] B ST ] I N1 B S| I STl B STl e TSl e TSl e NTES] e V] e Y1
23 =ik L ST ] I ST ] B N1 I N1 B N1 I TSl B STl e TSl B TSl e NTES] e Y] e Y1
24 =ik L ST ] I ST ] B ST ] I ST ] B N1 I STS] B STl e TSl B TSkl e NTES] e Y] e Y1
25 =ik L ST ] I ST ] B ST ] I N1 B S| I STl B STl e TSl e TSl e NTES] e V] e Y1
26 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B N1 I TSl B STl e TSl e TSl e NTES] e Y] e Y1
27 =ik thibeh| fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibep|  dKibeR| k| fRabeR|  fRabeR|  fRabesh|  fRakeh
28 Z1 b 1] I ST ] N7 1] 7 1] N7 1] I STS] e STS] - STSS] - ST] - TS - Y1321 - 31
29 Z1 b 1] I ST ] N7 1] 7 1] B 1] I STS] e STS] - STSS] - Y11 - YTC] - Y] - Y]
30 Z1 thibeh| fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibep|  dKibeR| k| fRabeR|  fRabeR|  fRabesh|  fRakeh
31 Z1 b 1] I ST ] N7 1] 7 1] N7 1] I STS] e STS] - STSS] - ST] - TS - Y1321 - 31

1 HARAIEEIEE TERREE12%REHE

2 A RO TEHIE BB FESED B EHIE
SIS HARDBK - F/MEIF BB EHIEORKA - R/IME
FEAFRo, F—TLIE BEDOREETHT | BRI EBMEELUTITR TOSIRE (REV /A IREE) ERT,
SIS RPOKIEREE, BEMONIBETOTUVVERLVIREE (F—F 3L L, T, BEEL)ERT,
A6 —ERIFBEMTRLTWS=SO . F—T AL A TETo-HOHAEL. BEYOUNEETOoTCOELERHESTIENDH D,

0 -102




00O00() 000000000(@O150000000)
RS B AL 25— R LR R AL 8

1R : 2847 BIEISAT EERIED
BHAREE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | IHIELKT (HOL) (ppm) | BEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)

TigiE | BAME | BuME | THE | SXIE | SME | THE | BAE | &/ME | THIE | SXE | B/ME
1 I E=ER 32 45 6 0 2 0 0 0 of o0o00| 000| o000
2 AR — T EmM 39 40 33 5 13 0 1 10 of o0o00| 000| o000
3 B 29 40 11 3 12 0 3 13 1 0.00| 000| 0.0
4 =t 33 40 22 7 15 0 3 6 of o0o00| 000| o000
5 =t 30 39 12 5 9 0 4 8 2| 000| 000| 000
6 B 20 40 7 8 15 2 8 13 3 0.00| 000| 0.0
7 b 24 35 14 6 12 1 4 9 1 0.00| 000| 0.00
8 A= — T ER 26 40 9 12 29 1 3 9 of o0o00| 000| o000
9 i 40 40 39 5 10 0 1 1 of o0o00| 000| 000
10 b 40 40 40 7 14 3 1 2 of o0o00| 000| o000
11 b 39 40 34 4 9 0 0 6 of o0o00| 000| o000
12 Bt 35 40 27 3 8 0 2 10 of oo00| 000| o000
13 ARt 40 40 39 1 9 0 0 1 of oo00| 000| o000
14 AR — T EmM 40 40 38 1 7 0 0 0 of oo00| 000| o000
15 Bt 40 40 40 2 9 0 0 1 of o0o00| 000| o000
16 =t 34 40 15 4 17 0 2 6 of o0o00| 000| o000
17 A= — T ER 34 40 13 5 17 0 1 7 of o0o00| o000| o000
18 P 24 38 14 7 25 0 4 8 of oo00| 000| o000
19 A= — T ER 31 46 19 2 12 0 2 8 of oo00| 000| o000
20 e 29 39 21 3 11 0 6 13 of o0o00| 000| o000
21 b 34 40 27 14 22 8 5 11 2| 000| 000| 0.00
22 L 24 40 8 7 25 0 3 8 of o0o00| 000| o000
23 B 30 40 11 8 16 2 4 11 of o0o0o| 000| o000
24 B 17 34 4 6 13 0 7 19 1 0.00| 000| 0.00
25 B 32 40 15 10 19 2 6 12 2| 000| 000| 000
26 B 28 36 22 8 18 1 6 12 3| 000| 000| 000
27 B 32 36 26 6 13 0 3 7 of o0o00| 000| o000
28 i 39 40 33 8 19 2 1 3 of o0o00| 000| o000
29 A= — T ER 37 40 30 3 17 0 3 12 of o0o00| 000| o000
30 i 38 40 30 11 21 0 6 11 2| 000| 000| 0.00
31 i 31 40 19 2 14 0 5 20 of o0o00| 000| 000

1 HARAIEEIEL THRREE12%REHE

2 HEA RO TEHIE BB ESED B EHIE

SIS HARDBK - F/MEIF BB TEHEORKA - R/IME

FEAFH F—TLIE BEDONEETHT | BRIFEBSMEELUTITR TOSIRE (REV /A IREE) ERT,

SIS RPOKIEREE, BEMONIBEITOTUVERLVIREE (F—F L L, I T, EBEEL)ERT,

6 —ERIFBEMTRLTWAS=O . F—F AL A TETo-HOHAEL. BEYDOUNEETOoTCOWELERHESTIENDH D,
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00O00(@) 000000000(@O150000000)
RS B AL 25— R LR R AL 8

{751 : 3847 RS EEAE D
B ARE
NGB ZREBILWNO,) (som) | 1AL (HOL) (ppm) | BREBIE(SO) (oom) | [ZLCA (me/Nm)

EHE | ZXE | &IME | Fi9fE | KRXIE | &/ME | FHE | KRKXE | /ME | FHE | &XE | K/ME

1 28 39 19 6 12 3 2 5 0 0.00 0.01 0.00
2 29 40 21 8 16 3 3 10 0 0.00 0.00 0.00
3 27 41 14 6 14 1 3 7 0 0.00 0.00 0.00
4 32 40 15 5 13 2 1 8 0 0.00 0.00 0.00
5 22 32 6 6 10 3 4 10 1 0.00 0.00 0.00
6 6 16 3 8 12 3 6 11 2 0.01 0.09 0.00
7 AR 5 11 3 10 15 5 6 12 1 0.00 0.01 0.00
8 AR 5 11 3 14 25 4 5 12 0 0.01 0.12 0.00
9 AR 33 39 24 9 21 1 2 7 0 0.00 0.03 0.00
10 =l 32 41 21 10 23 4 1 4 0 0.00 0.00 0.00
11 AR 21 37 5 6 10 1 1 4 0 0.00 0.00 0.00
12 P 7 19 9 17 4 3 8 1 0.00 0.00 0.00
13 B> X —T =R 30 45 6 9 22 2 5 14 0 0.77 6.41 0.00
14 Pt 38 41 21 9 23 2 1 6 0 0.04 0.25 0.00
15 B> —T =R 26 41 7 15 28 1 5 18 0 0.00 0.00 0.00
16 B> —T=>Em 34 41 8 9 23 0 3 12 0 0.00 0.00 0.00
17 B> —T=A 40 41 37 8 23 1 1 4 0 0.00 0.00 0.00
18 A=l 33 39 24 11 24 5 10 17 4 0.00 0.00 0.00
19 B> —T=A 40 47 31 12 26 2 1 5 0 0.00 0.00 0.00
20 =l 31 41 17 10 30 7 6 18 0 0.00 0.00 0.00
21 BR=IT 40 41 37 15 28 3 1 4 0 0.05 1.04 0.00
22 IF 5 37 0 0 2 0 0 3 0 0.02 0.46 0.00
23 =y WRIEF| KA WAL M| bd| Gibd| G| G| G| GRue| Shabe| i
2 =y WRIEF| KA WKL M| ibd| fibd| G| G| G| G| S| i
2 =y WRUER| WA WKL M| IEd| Gibd| G| fR| G| G| i i
26 =y WRIEF| KA WKL M| Ed| Gibd| G| fR| G| G| S| i
27 =1k L7 1=l B N1 == I 7 NITae=] B NVT==) 7 NiTatc=] I NT==) I 7 NiTatcct [N 7 NVTi==] B NTTatec) R 7 NVTi==] I N1 ol=o) (R 7 N1 ]
28 =1k L7 1=l B N1 == B 7 NITae=] B NVT==) 7 NiTatc=) 7 NT==) I NiTatcct [N 7 NVTi==] B NTTate o) R 7 NTi==] Y N1 ol=o) (R 7 N1 ]
29 =1k L7 1=l B N1 == S 7 NITae=] B NV ==) I 7 NiTatc=) 7 NT==) I NiTatcct [ 7 NVTi==] B NTTate o) R 7 N1 i==] Y N1 ol=o) (R 7 N1 ee]
30 =1k L7 1=l B N1 == I 7 NITae=] B NVT==) 7 NiTatc=] I NT==) I 7 NiTatcct [N 7 NVTi==] B NTTatec) R 7 NVTi==] I N1 ol=o) (R 7 N1 ]
31 =1k L7 1=l B N1 == B 7 NITae=] B NVT==) 7 NiTatc=) 7 NT==) I NiTatcct [N 7 NVTi==] B NTTate o) R 7 NTi==] Y N1 ol=o) (R 7 N1 ]

1 HARAIEEIEE TERREE12%REHE

2 A RO TEHIE BB FESED B EHIE
SIS HARDBK - F/MEIF BB EHIEORKA - R/IME
FEAFRo, F—TLIE BEDOREETHT | BRI EBMEELUTITR TOSIRE (REV /A IREE) ERT,
SIS RPOKIEREE, BEMONIBETOTUVVERLVIREE (F—F 3L L, T, BEEL)ERT,
A6 —ERIFBEMTRLTWS=SO . F—T AL A TETo-HOHAEL. BEYOUNEETOoTCOELERHESTIENDH D,

0 -104




00O00() 000000O000(@O150000000)
RS B AL 25— R LR R AL 8

1R 184F BIEISAT EERIED
BHRRE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | 1H1ELKT (HOL) (ppm) | BEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)
TigiE | BAME | BuME | THE | SXE | SME | PHE | BAE | S/0ME | THIE | SXE | BME
1 FlE=3 k thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
2 vl thibeh|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fkibeh|  pRubds
3 I E=ER 37 46 30 1 10 0 0 0 o o000| 003 0.00
4 AR — T EmM 34 40 10 3 10 0 3 14 of o0o00| 000| o000
5 AR — T A 24 40 8 3 8 0 7 18 of o0o00| 000| o000
6 AR X — =R 33 40 11 2 7 0 4 12 of oo00| 000| o000
7 b 37 40 21 6 14 1 8 13 3| 000| 000| 0.00
8 BESIT 23 45 0 1 13 0 1 8 of o003| o6t 0.00
9 it thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabse|  fkibeR|  phubee
10 (=31 thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRibsh|  dRibse|  gRibep|  fkubeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabde
11 (=31 thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
12 Z1E thibeh|  ghibep|  fhubdh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fkibeh|  pRubds
13 Z1E thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  gRabdh|  fkibeh|  pRubds
14 Z1E thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
15 Z1E thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
16 ZlE=31 k thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabse|  fkibeR|  phubee
17 M EoERsE—T 22 39 0 3 23 0 3 16 of o0o00| 000| o000
18 F—T=>75R 39 40 35 4 10 0 3 9 of o0o00| 000| o000
19 b 14 40 4 3 7 1 9 17 2| 000| 000| 0.00
20 b 22 31 4 7 0 7 18 of o0o00| 000| o000
21 b 31 37 21 9 15 2 5 10 2| 000| 000| 0.00
22 B 39 40 31 10 18 6 5 20 of o0o0o| 000| o000
23 B 36 40 15 12 16 6 5 16 1 0.00| 000| 000
24 B 22 39 7 1 20 5 8 18 of oo0o| 000| o000
25 B 27 33 18 8 20 0 6 11 1 0.00| 000| 0.00
26 B 14 23 7 8 23 0 5 16 of oo0o| 000| o000
27 e 16 33 6 5 15 0 3 14 of o0o00| 000| o000
28 e 8 26 0 7 14 3 9 17 2| 000| 000| 0.00
29 A= X — T ER 31 40 18 9 22 0 8 20 of o0o00| 000| o000
30 i 40 40 39 5 10 1 3 12 of o0o00| 000| o000

1 HARAIEEIEE THRREE12%REE

2 HEA RO TEHIE R FESED B EHIE

SIS HARDBK - F/MEIF BB TEHIEORKA - R/IME

FEA FRo, F—TLIE BEDONREETHT | BRIFEBMEELUTITR TOSIRE (REV/AMIREE) ERT,

SIS RPOKIEREE, BEMONIBETOTUVVERLVIREE (F—F L L, T, BEEL)ERT,

6 —ERIFBEMTRLTWS=SO . F—TF AL A TETo-HOHAEE. BEYDOUNEETOoTCOWELERHESTIEN DS,

0 -105



00O00() 000000000(@O150000000)
RS B AL 25— R LR R AL 8

1R : 2847 BIEISAT EERIED
BAREE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | IHIELKT (HOL) (ppm) | BEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)
TigiE | BAME | BuME | THE | SXE | SME | PHE | BAE | S/0ME | THIE | SXE | BME
1 24 40 14 1 6 0 6 15 of o0o00| 000| o000
2 39 40 33 12 29 4 6 9 2| 000| 000| 0.00
3 23 36 12 2 8 0 6 14 of o0o00| 000| o000
4 27 39 13 2 9 0 8 15 1 0.00| 000| 000
5 BT 8 39 1 1 9 0 2 14 o o008 1.91 0.00
6 Z1 thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabse|  fkibeR|  phubee
7 fF1 thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRibsh|  dRibse|  gRibep|  fkubeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabde
8 fF1b thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  4Ribep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  phubee
9 fF1b thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabse|  fkibeR|  phubee
10 (=34 thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRibsh|  dRibse|  gRibep|  fkubeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabde
11 (=31 thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
12 Z1E thibeh|  ghibep|  fhubdh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fkibeh|  pRubds
13 Z1E thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  gRabdh|  fkibeh|  pRubds
14 Z1E thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
15 Z1E thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
16 Z1E thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabse|  fkibeR|  phubee
17 (=34 thibsp|  fkibep|  pkabe|  fRabsh|  dRibse|  gkibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkubee
18 (=34 thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRibsh|  dRibse|  gRibep|  fkubeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabde
19 (=34 thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabse|  fkibeR|  phubee
20 (=34 thibsp|  fkibep|  pkabe|  fRabsh|  dRibse|  gkibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkubee
21 (=34 thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRibsh|  dRibse|  gRibep|  fkubeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabde
22 Z1E thibep|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| ARl gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fkibeh|  fRubds
23 Z1E thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
24 vl thibeh|  ghibep|  fhubdh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fkibeh|  pRubds
25 k=R 25 40 1 9 30 0 2 7 0| o000| o000 000
26 B 40 41 40 4 20 0 1 4 of oo0o| 000| o000
27 P 39 40 36 1 9 0 0 2 of o0o00| 000| 000
28 Pt 39 40 35 3 14 0 2 8 of o0o00| 000| o000
29 A= X — T ER 39 40 33 1 10 0 1 10 of o0o00| 000| o000
30 i 29 40 20 0 2 0 2 13 of o0o00| 000| 000

1 HARAIEEIEE TERREE12%REHE

2 A RO TEHIE BB FESED B EHIE

SIS HARDBK - F/MEIF BB TEHIEORKA - R/IME

FEAFRo F—TLIE BEDOREETHT | BRIFEBMEELUTITR O TOSIRE (REV/AMIREE) ERT,

SIS RPOKIEREE, BEMONIBETOTUVVERLVIREE (F—F L L, T, EBEEL)ERT,

6 —ERIFBEMTRLTWAS=SO . F—TF AL A TETo-HOHAEL. BEYDOUNEETOoTCLELERHESTIENDH S,

0 -106



00O00(@) 000000000(@O150000000)
RS B AL 25— R LR R AL 8

13 : 384F BIEISAT EERIED
BHRRE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | IHIELKT (HOL) (ppm) | BEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)
TigiE | BAME | BuME | THE | SXE | SME | PHE | BAE | S/0ME | THIE | SXE | BME
1 it thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
2 =31 thibeh|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fkibeh|  pRubds
3 =31 thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
4 =31 thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
5 =31 thibeh|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fkibeh|  pRubds
6 =31 thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabse|  fkibeR|  phubee
7 it thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRibsh|  dRibse|  gRibep|  fkubeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabde
8 it thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  4Ribep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  phubee
9 it thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabse|  fkibeR|  phubee
10 (=31 thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRibsh|  dRibse|  gRibep|  fkubeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabde
11 (=31 thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
12 Z1E thibeh|  ghibep|  fhubdh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fkibeh|  pRubds
13 Z1E thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  gRabdh|  fkibeh|  pRubds
14 vl thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
15 M E=ER 35 48 26 7 16 0 2 7 0| 000| o000 000
16 Bt 29 40 20 13 22 8 6 20 2| 000| 000| 0.00
17 e 30 38 25 5 10 1 6 13 of o0o00| 000| o000
18 e 29 38 22 3 7 0 4 14 of o0o00| 000| o000
19 b 29 38 20 4 6 2 5 9 1 0.00| 000| 0.00
20 b 32 41 19 4 8 1 5 12 of o0o00| 000| o000
21 b 28 31 20 5 8 4 5 9 2| 000| 000| 0.00
22 B 35 41 19 8 13 3 5 16 1 0.00| 000| 000
23 AR — T A 37 41 21 7 18 1 5 14 of o0o00| 000| o000
24 Bt 26 38 11 9 15 4 10 17 4 o000| 000| 000
25 B 22 30 19 10 20 5 11 17 2| 000| 000| 0.00
26 AR — T A 33 41 7 23 1 2 15 of o0o00| 000| o000
27 e 29 38 8 14 5 5 14 2| 000| 000| 0.00
28 e 26 41 10 15 6 8 16 1 0.00| 000| 0.00
29 A= X — T ER 38 41 26 8 27 0 3 18 of o0o00| 000| 000
30 i 40 41 36 7 14 3 3 14 of o0o00| 000| o000

1 HARAIEEIEE TERREE12%REHE

2 A RO TEHIE BB FESED B EHIE

SIS HARDBK - F/MEIF BB TEHIEORKA - R/IME

FEAFh, F—TLIE BEDOREETHT | BRI ESMEELUTITR TOSIRE (REV/AMREE) ERT,

SIS RPOKIEREE, BEMONIBETOTUVVERLVIREE (F—F L L, I T, EBEEL)ERT,

6 —ERIFBEMTRLTWAS=SO . F—T AL A TETo-HOAEL. BEYOUNEEToTCOELERHESTIENDH S,
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00O00() 000000O000(@O150000000)
RS B AL 25— R LR R AL 8

1R 1 BE HIE 5T EEAER
BHRRE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | 1H1ELKT (HOL) (ppm) | BEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)
TiglE | BAE | BME | T | Bl | B0ME | Tl | BAE | BME | T | BAE | B/ME
1 AR X —T =R 34 40 22 5 18 0 3 20 0| o0o00| o000 o000
2 Bt 21 33 11 7 21 0 4 14 o| oo0o| o000 o000
3 BE=NT 39 42 32 5 15 0 0 2 of o0o00| 002| o000
4 IF L ST ] I ST ] B N1 I N1 B S| I TSl B STl e TSl B ] e NTES] e V] e Y1
5 =31 L ST ] I ST ] B ST ] I ST ] B ST] I TSl B STl e TSl B Tl e NTES] e V] e Y1
6 =31 thibep|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR| k| fRibeR| ke[ fRabsh|  fRakeh
7 it b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I 1] e STS] - STSS] - ST-] - YT - Y] - Y1
8 it b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I STS] - STS] - STSS] - Y101 - YTC] Y] - Y1
9 it thibep|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR| k| fRibeR| ke[ fRabsh|  fRakeh
10 (=31 b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I 1] e STS] - STSS] - ST-] - YT - Y] - Y1
11 (=31 b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I STS] - STS] - STSS] - Y101 - YTC] Y] - Y1
12 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B S| I TSl B STl e TSl e o] e YT e V] e Y1
13 =ik L ST ] I ST ] B N1 I N1 B S| I TSl B STl e TSl B ] e NTES] e V] e Y1
14 =ik L ST ] I ST ] B ST ] I N1 B ST ] I TSl B STl e TSl B TSl e NTES] e V] e Y1
15 =ik L ST ] I ST ] B N1 I N1 B S| I TSl B STl e TSl e ] e NTES] e V] e Y1
16 Ei=>3k L ST ] I ST ] B ST ] I ST ] B ST ] I TSl B STl e TSl B k] e NTES] e V] e Y1
17 AR E— =R 39 45 31 3 15 0 5 19 o| o0o0o0| o000 o000
18 Py 40 40 40 8 10 1 1 3 o| o000| o000 o000
19 Py 12 40 2 8 12 4 4 5 1] 000| o000| 000
20 Py 14 27 2 6 10 2 5 6 3| 000| o000| 000
21 Py 19 34 8 14 16 3 5 9 o| o000| o000 o000
22 Py 18 40 7 15 18 11 4 7 1] 000| o000| 000
23 BR 32 40 15 14 24 2 7 15 1| oo0o| o000| o000
24 BR 23 35 9 14 16 8 8 11 5| 000| 000| 000
25 BR 32 39 26 15 16 10 6 14 3| 000| o000| 000
26 BR 25 39 2 14 16 5 8 11 3| 000| o000| 000
27 ARl 10 25 2 14 17 9 9 11 6| 000| 000| 000
28 Py 3 8 2 9 17 3 10 12 8| 000| 000| 000
29 Py 18 40 6 9 17 2 11 20 7| 000| o000| 000
30 Py 18 40 8 9 15 3 10 11 7| 000| o000| 000
31 Py 22 40 3 10 18 3 8 12 o| o0o00| o000 000

1 HARAIEEILE THRRREE12%REHE

2 HEA RO TEHIEBEMESED A EHIE

SIS HARDBK - F/MEIF BB TEHEORK - R/IME

FEaAFRo, F—TLiE BEDONREETHT BRI EBSMEELUTITR TOSIRE (REV/AMIREE) ERT,

SIS RPOKIEREE, BEVONIBETOTUVERLVIREE (F—F L L, I T, BEEL)ERT,

6 —ERIFBEMTRLTWAS=SO . F—TF AL A TETo-HOHAEL. BEVOULEETOoTCOWELERHESTIEN DS,

0 -108
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RS B AL 25— R LR R AL 8

1R : 2847 BIEISAT EERIED
BHRRE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | IHIELKT (HOL) (ppm) | BEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)

TigiE | BAME | BuME | THE | SXE | SME | PHE | BAE | S/0ME | THIE | SXE | BME

1 AR — T EmM 26 40 7 0 3 0 4 9 of o0o00| 000| o000
2 Bt 30 40 21 0 1 0 1 7 of o0o00| 000| o000
3 Bt 34 40 16 3 10 0 5 17 of o0o00| 000| o000
4 Bt 40 46 35 5 13 0 7 14 3| 000| 000| 000
5 Bt 37 40 19 7 14 0 6 13 of o0o0o| 000| o000
6 B 39 40 29 2 9 0 4 9 1 0.00| 000| 0.0
7 b 31 40 14 6 10 2 9 14 5| 000| 000| 0.00
8 P 40 40 37 7 12 4 5 9 2| 000| 000| 0.00
9 i 40 40 37 5 13 0 3 6 1 0.00| 000| 0.00
10 b 40 40 38 8 14 1 5 7 of o0o00| 000| o000
11 A= — T ER 26 40 6 6 16 0 4 10 of o0o00| 000| o000
12 =t 29 39 17 10 16 0 7 14 1 0.00| 000| 0.00
13 Bt 33 40 22 1 15 0 9 12 of o0o0o0| 000| 000
14 j 34 39 28 12 17 3 10 14 7| 000| 000| 0.00
15 Bt 38 40 29 6 12 0 9 19 1 0.00| 000| 000
16 =t 31 39 14 7 13 1 7 15 of o0o0o| 000| o000
17 =t 36 39 29 4 8 0 5 7 4 o000| 000| 000
18 e 27 35 18 6 13 2 5 8 2| 000| 000| 0.00
19 b 28 40 21 2 11 0 5 8 5| 000| 000| 0.00
20 i 39 40 32 5 14 1 6 13 5| 000| 000| 0.00
21 b 40 40 39 12 17 2 8 11 5| 000| 000| 0.00
22 b 40 40 39 12 18 8 9 10 4 o000| 000| 000
23 Bt 40 40 39 15 18 13 8 11 4 o000| 000| 000
24 Bt 40 40 40 15 16 12 8 10 6| 000| 000| 000
25 =t 40 40 40 15 17 13 8 10 7| 000| 000| 0.00
26 Bt 40 40 40 12 14 9 10 10 10| 000| 000| 0.00
27 =t 40 40 39 10 16 6 8 10 3| 000| 000| 000
28 e 40 40 39 14 17 10 4 10 of oo00| 000| 000
29 e 32 40 20 8 16 2 11 20 of o0o00| 000| o000
30 e 38 42 29 14 17 8 5 15 of oo00| 000| o000
31 A= X — T ER 33 41 7 11 22 0 5 16 of o0o00| 000| o000

1 HARAIEEIEE TERREE12%REHE

2 HEA RO TEHIE BB FESED B EHIE

S HARDBK - F/MEIF BB EHIEORKA - R/IME

FEAFH F—TLIE BEDONREETHT | BRIFEBMEELUTITR O TOSIRE (REV /M IREE) ERT,

SIS RPOKIEREE, BEMONIBEITOTUVVERLVIREE (F—F L L, T, EBEEL)ERT,

A6 —ERIFBEMTRLTWS=SO . F—TF AL I TETo-HOHAEL. BEYDOUNEETOoTCOWELERHESTIENDH S,
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RS B AL 25— R LR R AL 8

13 : 384F BIEISAT EERIED
BAREE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | 1HILKT (HOL) (ppm) | BEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)

TigiE | BAME | BuME | THE | SXE | SME | PHE | BAE | S/0ME | THIE | SXE | BME

1 AR — T EmM 33 41 14 6 13 1 2 14 of o0o00| 000| o000
2 Bt 26 40 11 6 15 2 1 5 of o0o00| 000| o000
3 AR — T A 21 35 0 8 26 0 3 11 of o018| 138 000
4 Bt 19 43 6 9 2 7 16 of oo0o| 000| o000
5 Bt 12 23 9 14 6 8 13 6| 000| 000| 000
6 B 28 40 15 4 7 2 3 8 0| 000| o000 000
7 b 22 39 7 12 4 3 7 1 0.00| 000| 0.00
8 e 39 41 30 10 16 2 3 5 of o0o00| 000| o000
9 A= X — T ER 33 41 6 5 11 0 1 1 of o0o00| 000| o000
10 b 40 41 38 8 14 3 1 3 of o0o00| 000| o000
11 A= — T ER 30 40 12 10 16 3 4 12 of o0o00| 000| o000
12 et 36 41 18 14 22 9 10 17 3| 000| 000| 0.00
13 BE=>NT 25 41 1 10 26 0 7 16 of o0o0o| 000| o000
14 Z1E thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
15 Z1E thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
16 Z1E thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
17 Z1E thibsp|  fkibep|  pkabe|  fRabsh|  dRibse|  gkibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkubee
18 (=31 thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRibsh|  dRibse|  gRibep|  fkubeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabde
19 (=31 thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabse|  fkibeR|  phubee
20 (=31 thibsp|  fkibep|  pkabe|  fRabsh|  dRibse|  gkibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkubee
21 (=31 thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRibsh|  dRibse|  gRibep|  fkubeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabde
22 (=31 thibep|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| ARl gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fkibeh|  fRubds
23 Fi=>3 k thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
24 M E=ER 25 38 4 0 0 0 1 7 0| 000| o000 000
25 AR — T A 40 41 35 4 19 0 8 17 of o0o00| 000| o000
26 Bt 34 41 4 12 17 6 10 10 7| 000| 000| 0.00
27 Bt 8 17 2 10 17 7 10 11 5| 000| 000| 000
28 e 12 36 2 7 12 5 11 17 10| 000| 000| 0.0
29 A= X — T ER 27 40 12 10 21 5 12 18 1 0.00| 000| 0.00
30 i 35 41 20 8 14 6 11 13 10| 000| 000| 0.00
31 e 26 41 16 8 17 6 12 17 10| 000| 000| 0.00

1 HARAIEEIEE THRREE12%REHE

A2 A ADTEHIEX BB FESED A EHIE

SIS HARDBK - F/MEIF BB TEHIEORKA - R/IME

FEAFo, F—T LIk BEDONREETHT BRI EBSMEELUTITR O TOSIRE (REV/AMIREE) ERT,

SIS RPOKIEREE, BEMONIBETOTUVERLVIREE (F—F 3L L, T, EBEEL)ERT,

6 —ERIFBEMTRLTWS=SO . F—T AL A TETo-HOHAEL. BEYDOUNEETOoTCOWELERHESTIENDH S,

0 -110



00O00() 000000O000(@O150000000)
RS B AL 25— R LR R AL 8

1R 1 BE HIE 5T EEAER
BHRRE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | 1H1ELKT (HOL) (ppm) | BEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)

TiglE | BAE | BME | T | Bl | B0ME | Tl | BAE | BME | T | BAE | B/ME

1 40 40 38 13 16 10 10 11 9| 000| 000| 000
2 38 40 30 5 12 1 10 14 10| 000| 000| 000
3 39 43 28 6 14 1 10 13 2| o000| o000| 000
4 37 40 28 3 6 1 10 11 10| 000| 000| 000
5 AR X —T =R 36 41 4 6 20 0 8 10 2| o000| o000| 000
6 Bt 28 40 7 5 15 1 10 14 10| 000| 000| 000
7 b 33 40 11 9 16 2 9 10 4| o000| o000 000
8 P 21 31 6 5 9 2 1 20 10| 000| 000| 000
9 P 2 4 1 1 3 0 10 10 10| 000| 000| 000
10 Py 7 19 2 1 3 0 1 18 10| 000| 000| 000
11 b 14 35 3 7 18 1 15 20 5| 000| 000| 000
12 ARl 15 28 4 1 2 0 11 18 10| 000| 000| 0.00
13 ARl 16 28 4 2 3 0 10 10 10| 000| 000| 0.00
14 BRb 18 32 14 3 6 3 10 13 10| 000| 000| 000
15 BRE=NT 38 40 32 13 17 4 8 10 2| 000| 000| 000
16 IF L ST ] I ST ] B ST ] I ST ] B ST ] I TSl B STl e TSl B k] e NTES] e V] e Y1
17 Z1E b 1] I ST ] N7 1] 7 T S] B 1] I 1] - STS] - STSS] - Y11 - TS e Y] - Y1
18 (=31 thibeh| fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR|  fkabe|  fRibeR| ke[ fRabsh|  fRukeh
19 (=31 b 1] I ST ] N7 1] 7 T S] B 1] I STS] e STS] - STSS] - Y11 - TS e Y] - Y1
20 (=31 b 1] I ST ] N7 1] 7 T S] B 1] I 1] - STS] - STSS] - Y11 - TS e Y] - Y1
21 (=31 thibeh| fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR|  fkabe|  fRibeR| ke[ fRabsh|  fRukeh
22 (=31 L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B S| I TSl B STl e TSl e TSl e NTES] e V] e Y1
23 Z1E L ST ] I ST ] B ST ] I ST ] B ST ] I TSl B STl e TSl B k] e NTES] e V] e Y1
24 Z1E L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B S| I TSl B STl e TSl e o] e YT e V] e Y1
25 Z1E L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B ST ] I TSl B STl e TSl e ] e NTES] e V] e Y1
26 Z1E L ST ] I ST ] B N1 I N1 B ST ] I TSl B STl e TSl e ] e NTES] e Y] e Y1
27 Z1E b 1] I ST ] B 1] 7 T ] B 1] I 1] e STS] - STSS] - Y11 - YTC] Y] - 313
28 (=31 thibep|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR| k| fRibeR| ke[ fRabsh|  fRakeh
29 (=31 b 1] I ST ] N7 1] 7 T S] B 1] I 1] - STS] - STSS] - ST-] - YTC] e Y] - Y1
30 (=31 b 1] I ST ] B 1] 7 T ] B 1] I 1] e STS] - STSS] - Y11 - YTC] Y] - 313
31 FlE=3k thibep|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR| k| fRibeR| ke[ fRabsh|  fRakeh

1 HARAIEEIEE TERREE12%REHE

2 A RO TEHIE BB FESED B EHIE
SIS HARDBK - F/MEIF BB EHIEORKA - R/IME
FEAFRo, F—TLIE BEDOREETHT | BRI EBMEELUTITR TOSIRE (REV /A IREE) ERT,
SIS RPOKIEREE, BEMONIBETOTUVVERLVIREE (F—F 3L L, T, BEEL)ERT,
A6 —ERIFBEMTRLTWS=SO . F—T AL A TETo-HOHAEL. BEYOUNEETOoTCOELERHESTIENDH D,

0-111



00O00() 000000000(@O150000000)
RS B AL 25— R LR R AL 8

1R : 2847 BIEISAT EERIED
BAREE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | IHIELKT (HOL) (ppm) | BEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)
TigiE | BAME | BuME | THE | SXE | SME | PHE | BAE | S/0ME | THIE | SXE | BME
1 L 40 40 39 15 16 13 8 10 6| 000| 000| 0.00
2 Bt 40 40 39 8 16 2 10 13 8| 000| 000| 000
3 AL 39 40 36 7 18 4 11 17 6 0.00| 000| 0.0
4 BT 24 39 0 3 8 0 9 18 1 0.00| 000| 0.00
5 IF thibeh|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fkibeh|  pRubds
6 Z1 thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabse|  fkibeR|  phubee
7 fF1 thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRibsh|  dRibse|  gRibep|  fkubeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabde
8 fF1b thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  4Ribep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  phubee
9 fF1b thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabse|  fkibeR|  phubee
10 (=34 thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRibsh|  dRibse|  gRibep|  fkubeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabde
11 (=34 thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  4Ribep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  phubee
12 Z1E thibeh|  ghibep|  fhubdh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fkibeh|  pRubds
13 Z1E thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  gRabdh|  fkibeh|  pRubds
14 Z1E thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
15 Fi=>3 k thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
16 vl thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
17 k=R 28 40 20 1 6 0 7 18 0| 000| o000 000
18 i 27 38 11 5 12 0 10 11 6| 000| 000| 0.00
19 L 36 40 27 7 14 2 10 10 6| 000| 000| 0.00
20 A= — T ER 37 50 22 3 11 0 6 11 of o0o00| 000| o000
21 b 16 26 1 6 0 10 16 5| 000| 000| 0.00
22 AR — T A 20 35 6 0 3 0 10 14 2| 000| 000| 0.00
23 Bt 25 34 5 8 2 10 10 9| 000| 000| 000
24 Bt 28 33 23 6 17 1 10 12 7| 000| 000| 0.00
25 B 26 32 18 9 21 1 10 16 7| 000| 000| 0.00
26 Bt 28 32 23 1 2 0 10 10 10| 000| 000| 0.00
27 A= X — T ER 36 48 24 8 17 1 9 10 3| 000| 000| 000
28 e 28 40 25 4 12 2 10 11 9| 000| 000| 0.00
29 e 34 46 26 5 11 0 9 12 5| 000| 000| 0.00
30 e 36 45 31 7 8 5 9 10 6| 000| 000| 0.00
31 BEM=>IT 7 47 3 0 6 0 1 10 of o0o00| 000| o000

1 HARAIEEIEE TERREE12%REHE

2 HEA RO TEHIEX BB FESED A EHIE

SIS HARDBK - F/MEIF BB TEHIEORKA - R/IME

FEAFRo, F—TLIE BEDONREETHT  BRIFEBMEELUTITR O TOSIRE (REV /M IREE) ERT,

SIS RPOKIEREE, BEMONIBETOTUVVERLVIREE (F—F L L, I T, EBEEL)ERT,
E6:—ERIFBEMTRLTWS=SO . F—T AL A TETo-HOAEL. BEYOUNEBETOTCOELERHESTIEN DS,

0-112



00O00(@) 000000000(@O150000000)
RS B AL 25— R LR R AL 8

{751 : 3847 RS EEAE D
BAARE
NGB ZREBILWNO,) (som) | 1AL (HOL) (ppm) | BREBIEM(SO) (oom) | [ZLCA (me/Nm)

EHE | ZXE | &/ME | FiOfE | KXIE | &/ME | FHE | KRKXE | /ME | FHE | &XE | K/ME

1 1 4 39 14 16 10 9 14 6 0.00 0.00 0.00
2 40 41 38 13 20 8 12 20 8 0.00 0.00 0.00
3 40 42 31 13 17 6 9 13 0 0.00 0.00 0.00
4 29 37 23 7 10 6 12 20 10 0.00 0.00 0.00
5 B> —T=>Em 32 41 10 10 23 6 9 12 0 0.00 0.02 0.00
6 kLl 14 34 3 7 10 6 11 20 9 0.00 0.00 0.00
7 AR 13 27 7 10 5 10 10 10 0.00 0.00 0.00
8 AR 19 31 9 7 10 6 10 11 10 0.00 0.00 0.00
9 AR 38 41 26 8 14 4 9 11 2 0.00 0.00 0.00
10 =l 27 41 18 6 12 5 11 19 10 0.00 0.00 0.00
11 ] 24 32 18 8 14 5 11 15 9 0.00 0.00 0.00
12 At 16 28 10 6 12 5 10 14 10 0.00 0.00 0.00
13 At 19 22 11 8 11 6 10 10 10 0.00 0.00 0.00
14 = 15 27 12 6 7 5 10 11 10 0.00 0.00 0.00
15 At 39 41 31 15 17 11 6 10 3 0.00 0.00 0.00
16 sl 28 37 21 11 17 7 10 12 6 0.00 0.00 0.00
17 sl 29 31 28 8 10 7 10 11 10 0.00 0.00 0.00
18 AR 35 41 29 8 11 5 10 10 10 0.00 0.00 0.00
19 ] 38 41 36 11 13 10 10 10 10 0.00 0.00 0.00
20 B> —T=R 32 43 25 5 9 1 6 11 0 0.00 0.00 0.00
21 BR=IT 11 29 2 5 11 4 4 11 1 0.00 0.00 0.00
22 =1k Ribd|  {Ribdp|  dRKibrP|  fRuEFR|  fRibd] dRibsp|  fRAERR| fRibEAR| fRibdr] fRiERP| fKAEAR| fRikdR
23 =1k Ribd|  fRibdp|  dRKiErP|  fRuEFR|  fRibd] dRibsp| fRAERR| fRibEAR| fRibdR] fRKiERP| KAEAR| fRikdR
24 =1k Ribd|  fRikdp|  dRKiEsP|  fRuEFR|  fRibd] dRibsp| fRAERR| fRibEAR| fRibdr] fRLbRP| fKAEAR| Rk
25 =1k Ribd|  fRibdp|  dRKibrP|  fRuEFR| fRibdr] dRibsp| fRAERR| fRibAR| fRibdR] fRiERP| fKAEAR| fRikdR
26 =1k Ribd|  fRibdp|  dRKiEP|  fRuEFR|  fRibd] dRibsp| fRAERR| fRibEAR| fRibdR] fRiERP| RKAEAR| fRikdR
27 =1k L7 1=l B N1 == I 7 NITatz=] B NV ==) Y7 NiTatc =] I NTi==) B 7 NiTatc =t [ 7 NVTi==] B NiTatc o) R 7 N1 i==] Y NTTol=o) (R 7 ST ee]
28 =1k L7 1=l B N1 == I 7 NITatz=] B NV ==) 7 NiTatc =] I NT==) I 7 NiTatc =t [ 7 NVTi==] Y NiTatcc) R 7 NVTi==] Y NTTol=o) (R 7 N1 ee]
29 =1k L7 1=l B N1 == I 7 N1tz =] B NV ==) Y7 NiTatc =] I NTi==) I 7 NiTatc =t IR 7 NVTi==] B NiTatec) R 7 ST i==] Y NTTol=o) [ 7 N1 ee]
30 =1k L7 1=l B N1 == I 7 NITatz=] B NV ==) Y7 NiTatc =] I NTi==) B 7 NiTatc =t [ 7 NVTi==] B NiTatc o) R 7 N1 i==] Y NTTol=o) (R 7 ST ee]
31 =1k L7 1=l B N1 == I 7 NITatz=] B NV ==) 7 NiTatc =] I NT==) I 7 NiTatc =t [ 7 NVTi==] Y NiTatcc) R 7 NVTi==] Y NTTol=o) (R 7 N1 ee]

1 HARAIEEIEE TERREE12%REHE

2 A RO TEHIE BB FESED B EHIE
SIS HARDBK - F/MEIF BB EHIEORKA - R/IME
FEAFRo, F—TLIE BEDOREETHT | BRI EBMEELUTITR TOSIRE (REV /A IREE) ERT,
SIS RPOKIEREE, BEMONIBETOTUVVERLVIREE (F—F 3L L, T, BEEL)ERT,
A6 —ERIFBEMTRLTWS=SO . F—T AL A TETo-HOHAEL. BEYOUNEETOoTCOELERHESTIENDH D,

0-113




00O00() 000000000(@O150000000)
RS B AL 25— R LR R AL 8

1R 2 B4R HIE 5T EEAER
BHRRE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | IHIELKT (HOL) (ppm) | BEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)
TiglE | BAE | BME | T | Bl | B0ME | Tl | BAE | BME | T | BAE | B/ME
1 it L ST ] I ST ] B N1 I N1 B S| I TSl B STl e TSl B ] e NTES] e V] e Y1
2 =31 L ST ] I ST ] B N1 I N1 B N1 I TSl B STl e TSl e ] e NTES] e V] e Y1
3 =31 L N1 I ST ] B N1 I N1 B ST] I TSl B STl e TSl B Tl e NTES] e V] e Y1
4 =31 L ST ] I ST ] B N1 I N1 B S| I TSl B STl e TSl B ] e NTES] e V] e Y1
5 =31 L ST ] I ST ] B ST ] I ST ] B ST] I TSl B STl e TSl B Tl e NTES] e V] e Y1
6 =31 thibep|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR| k| fRibeR| ke[ fRabsh|  fRakeh
7 it b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I 1] e STS] - STSS] - ST-] - YT - Y] - Y1
8 it b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I STS] - STS] - STSS] - Y101 - YTC] Y] - Y1
9 it thibep|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR| k| fRibeR| ke[ fRabsh|  fRakeh
10 (=31 b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I 1] e STS] - STSS] - ST-] - YT - Y] - Y1
11 Z1 L ST ] I ST ] B N1 I N1 B ST ] I TSl B STl e TSl e ] e NTES] e Y] e Y1
12 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B S| I TSl B STl e TSl e o] e YT e V] e Y1
13 =ik L ST ] I ST ] B N1 I N1 B S| I TSl B STl e TSl B ] e NTES] e V] e Y1
14 =ik L ST ] I ST ] B ST ] I N1 B ST ] I TSl B STl e TSl B TSl e NTES] e V] e Y1
15 =ik L ST ] I ST ] B N1 I N1 B S| I TSl B STl e TSl e ] e NTES] e V] e Y1
16 =ik b 1] I ST ] N7 1] 7 T S] B 1] I STS] e STS] - STSS] - Y11 - TS e Y] - Y1
17 (=31 b 1] I ST ] N7 1] 7 T S] B 1] I 1] - STS] - STSS] - Y11 - TS e Y] - Y1
18 FlE=3k thibeh| fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR|  fkabe|  fRibeR| ke[ fRabsh|  fRukeh
19 I E=ER 15 38 3 3 22 0 0 1 o| o000| o000 o000
20 BR=>F—T 40 40 36 7 25 0 0 1 o| o000| o000 o000
21 *—7 40 40 37 0 0 0 0 1 o| o0o00| o000 o000
22 *—7 40 40 40 0 0 0 0 0 o| oo00| o000 000
23 F—T=>i5m 37 40 30 7 16 0 5 16 of o0o00| 000| o000
24 =t 28 40 16 1 9 0 1 19 3| 000| o000| 000
25 BRb 28 37 18 4 15 0 10 17 4| o000| o000 000
26 ARt 17 23 8 0 4 0 12 20 4 o000| 000| 000
27 Py 15 19 10 0 2 0 1 13 9| 000| 000| 000
28 Py 16 24 7 3 10 0 13 19 8| 000| 000| 000
29 Py 24 30 21 3 1 0 10 16 7| 000| o000| 000
30 Py 26 38 8 4 18 0 9 15 o| o000| o000 o000

1 HARAIEEIEE TERREE12%REHE

2 HEA RO TEHIE BB FESED A EHIE

SIS HARDBK - F/MEIF BB TEHEORK - R/IME

FEAFo, F—TLIE BEDOREETHT | BRI EBSMEELUTITR TOSIRE (REV/AMIREE) ERT,

SIS RPOKIEREE, BEMONIBETOTUVERLVIREE (F—F L L, T, BEEL)ERT,

6 —ERIFBEMTRLTWAS=SO . F—T L A TETo-HOHAEE. BEYDOUNEETOoTCOWELERHESTIENDH D,

0 -115



00O00(@) 000000000(@O150000000)
RS B AL 25— R LR R AL 8

{791 3847 BB B O
BIRARE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | 1HILKT (HOL) (ppm) | BEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)
EHE | ZXE | &/ME | FiOfE | KXIE | &/ME | FHE | KRKXE | /ME | FHE | &XE | K/ME
1 =1k Ribd|  fRikbdp|  dRKibrP| K| fRibd] dRibsp| fRAERR| fRibEAR| fRibdR] fRiERP| fKAEAR| fRikdR
2 =1k Ribd|  fRibdp|  dRKiErP|  fRuEFR|  fRibd] dRibsp| fRAERR| fRibEAR| fRibdR] fRLERP| KAEAR| fRikdR
3 =1k Ribd|  fRibdp|  dRKiEsP|  fRuEFR|  fRibd] dRibsp| fRAERR| fRibAR| fRibdr] fRiERP| KAEAR| fRikdR
4 =1k Ribd|  fRikbdp|  dRKibrP| K| fRibd] dRibsp| fRAERR| fRibEAR| fRibdR] fRiERP| fKAEAR| fRikdR
5 =1k Ribd|  fRibdp|  dRKiEsP|  fRuEFR|  fRibd] dRibsp| fRAERR| fRibEAR| fRibdr] fRKiERP| fKAEAR| fRikdR
6 FIE=>3T F L7 1=l B N1 == I 7 NITatz=] B NV ==) 7 NiTatc =] I NT==) I 7 NiTatc =t [ 7 NVTi==] Y NiTatcc) R 7 NVTi==] Y NTTol=o) (R 7 N1 ee]
7 I E=ER 33 4 6 13 19 1 6 16 0 0.00 0.00 0.00
8 =l 28 4 11 9 17 6 10 13 7 0.00 0.00 0.00
9 =l 30 39 14 11 16 6 10 15 8 0.00 0.00 0.00
10 =l 14 38 4 9 16 7 10 16 10 0.00 0.00 0.00
11 =l 10 29 3 8 15 5 10 10 9 0.00 0.00 0.00
12 P 2 3 2 10 14 6 10 12 10 0.00 0.00 0.00
13 P 3 4 2 8 10 6 11 14 8 0.00 0.00 0.00
14 P 12 26 3 17 27 7 8 14 2 0.00 0.00 0.00
15 P 12 23 6 13 17 7 10 14 5 0.00 0.00 0.00
16 P 18 24 10 12 16 8 10 12 6 0.00 0.00 0.00
17 A=l 38 A 22 14 17 10 8 17 3 0.00 0.00 0.00
18 A=l 38 4 28 11 16 7 11 18 7 0.00 0.00 0.00
19 =l 1 A 39 14 22 8 2 5 0 0.00 0.00 0.00
20 =l 1 4 37 15 21 13 4 12 2 0.00 0.00 0.00
21 B> —T=R 38 4 31 11 16 2 6 11 0 0.00 0.00 0.00
22 P 37 41 34 14 17 10 8 10 2 0.00 0.00 0.00
23 At 36 41 22 8 20 3 6 11 1 0.00 0.00 0.00
24 At 33 41 19 9 15 5 10 20 0 0.00 0.00 0.00
25 At 39 42 31 12 16 5 5 16 0 0.00 0.00 0.00
26 At 41 41 37 12 16 6 5 11 0 0.00 0.00 0.00
27 =l 1 4 39 13 15 4 5 10 2 0.00 0.00 0.00
28 =l 38 A 27 10 16 2 6 10 1 0.00 0.00 0.00
29 =l 39 4 32 9 15 5 5 8 2 0.00 0.00 0.00
30 A=l 1 4 39 10 14 5 6 10 0 0.00 0.00 0.00

1A RAIEEILE TERREE12%REHE

X2 HEA RO TEHIE BB FESED A EHIE

SIS HARDBK - R/MEIF BB TEHEORK - R/IME

FEA FRH F—TLIE BEDONEETH T BRIFEBSMEELUTITR O TOSIRE (REV /A IREE) ERT,

SIS RPOKIEREE, BEMONIBETOTUVVERLVIREE (F—F L L, T, EBEEL)ERT,
E6:—ERIFAEMTRLTWAS=SO ., F—F AL A TETo-HOHAEL. BEYDOUNEETOoTCOELERHESTIENDH S,

0 -116



00O00() 000000000(@O1501000000)
RS B AL 25— R LR R AL 8

1R 184F HIE 5T EEAER
BHRRE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | 1H1ELKT (HOL) (ppm) | BEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)
TiglE | BAE | BME | T | Bl | B0ME | Tl | BAE | BME | T | BAE | B/ME
1 it thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
2 =31 thibeh|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fkibeh|  pRubds
3 ZlE=31 k thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
4 I E=ER 37 40 27 6 14 0 2 7 0| 000| o000 000
5 B> —7 31 40 13 6 15 0 8 15 1 0.00| 000| 000
6 *—T=i5R 25 39 14 2 8 0 10 15 of o0o00| 000| o000
7 L 34 40 22 4 11 0 8 10 1] 000| o000| 000
8 AR E— =R 39 41 26 3 13 0 3 9 o| o0o00| o000 o000
9 AR5 — =R 34 43 14 6 13 0 3 10 o| o000| o000 o000
10 L 32 40 21 8 18 5 8 11 0| o000| o000 o000
11 L 30 40 14 15 27 9 7 11 2| 000| 000| 000
12 =t 31 39 21 15 16 12 6 11 1| ooo| o000| o000
13 =t 19 37 7 6 15 0 1 16 8| 000| o000| 000
14 ; 14 28 4 6 13 2 1 14 9| o000| o000| 000
15 =t 19 34 3 1 17 2 9 13 4| o000| o000 000
16 ARt 27 40 16 2 9 0 10 19 1 0.00| 000| 0.00
17 Bl 23 40 6 5 16 1 10 11 9| 000| 000| 0.00
18 e 20 31 13 11 28 2 10 20 5| 000| 000| 000
19 b 20 36 11 3 9 0 9 17 1] 000| o000| 000
20 e 24 34 7 5 14 1 10 14 5| 000| 000| 000
21 b 28 33 12 6 12 1 9 14 5| 000| 000| 000
22 AR X —T =R 25 38 8 9 17 2 7 13 o| o000| o000 o000
23 Bt 25 40 5 12 17 6 8 11 4| o000| o000 000
24 e 26 38 12 1 16 2 6 10 o| oo0o| o000 o000
25 AR X —T =R 24 40 3 0 4 0 5 14 o| oo0o0| o000 000
26 AR X —T =R 29 40 13 1 9 0 3 11 o| oo0o0| o000 000
27 B> —7 38 40 24 1 7 0 0 7 of o0o00| 000| o000
28 F—T=>75R 40 40 38 12 15 3 2 9 o| o000| o000 000
29 P 40 40 39 14 21 4 2 5 o| o000| o000 o000
30 e 40 40 39 14 17 9 0 1 o| o000| o000 o000
31 AR X — =R 31 40 9 12 25 0 7 18 o| o000| o000 o000

1 HARAIEEIEE TERREE12%REHE

2 HEA RO TEHIE BB FESED B EHIE

S HARDBK - F/MEIF BB EHIEORKA - R/IME

FEAFH F—TLIE BEDONREETHT | BRIFEBMEELUTITR O TOSIRE (REV /M IREE) ERT,

SIS RPOKIEREE, BEMONIBEITOTUVVERLVIREE (F—F L L, T, EBEEL)ERT,

A6 —ERIFBEMTRLTWS=SO . F—TF AL I TETo-HOHAEL. BEYDOUNEETOoTCOWELERHESTIENDH S,
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00O00() 000000O000(@O1501000000)
RS B AL 25— R LR R AL 8

1R 2 B4R HIE 5T EEAER
BHRRE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | IHIELKT (HOL) (ppm) | BEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)
TiglE | BAE | BME | T | Bl | B0ME | Tl | BAE | BME | T | BAE | B/ME
1 Py 14 32 8 0 2 0 10 12 9| 000| 000| 000
2 Bt 30 39 24 9 23 0 7 16 3| 000| o000| 000
3 AR X —T =R 35 40 24 1 1 0 3 12 o| oo00| o000 o000
4 Bt 37 40 25 8 19 0 6 13 1| ooo| o000| o000
5 B> —7 32 43 19 2 11 0 10 20 of o0o00| 000| o000
6 *—T=i5R 37 40 27 0 3 0 4 18 of o0o00| 000| o000
7 B> —7 32 40 24 3 24 0 3 12 o| o000| o000 000
8 F—T=Rm=r—7 40 40 34 2 28 0 0 3 o| o000| o000 o000
9 F—T=>75R 35 40 18 0 6 0 1 19 o| o000| o000 000
10 BRI 24 41 0 1 14 0 0 1 o| 004| 047 o000
11 =31 b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I STS] - STS] - STSS] - Y101 - YTC] Y] - Y1
12 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B S| I TSl B STl e TSl e o] e YT e V] e Y1
13 =ik L ST ] I ST ] B N1 I N1 B S| I TSl B STl e TSl B ] e NTES] e V] e Y1
14 =ik L ST ] I ST ] B ST ] I N1 B ST ] I TSl B STl e TSl B TSl e NTES] e V] e Y1
15 =ik L ST ] I ST ] B N1 I N1 B S| I TSl B STl e TSl e ] e NTES] e V] e Y1
16 =ik L ST ] I ST ] B ST ] I ST ] B ST ] I TSl B STl e TSl B k] e NTES] e V] e Y1
17 =ik b 1] I ST ] N7 1] 7 T S] B 1] I 1] - STS] - STSS] - Y11 - TS e Y] - Y1
18 (=31 thibeh| fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR|  fkabe|  fRibeR| ke[ fRabsh|  fRukeh
19 (=31 b 1] I ST ] N7 1] 7 T S] B 1] I STS] e STS] - STSS] - Y11 - TS e Y] - Y1
20 FlE=3k b 1] I ST ] N7 1] 7 T S] B 1] I 1] - STS] - STSS] - Y11 - TS e Y] - Y1
21 I E=ER 14 39 0 3 25 0 0 3 o| o000| o000 o000
22 AR X —T =R 38 40 33 3 28 0 0 1 o| o000| o000 000
23 Bt 38 40 30 6 21 0 4 20 o| oo0o0| o000 000
24 AR X —T =R 32 40 18 3 10 0 3 16 o| oo0o| o000 000
25 Bt 32 38 23 4 1 0 9 18 o| oo0o0| o000 o000
26 =t 25 36 16 2 8 0 8 13 2| o000| o000| 000
27 =t 27 33 17 4 9 0 9 14 4| o000| 000 000
28 Py 28 35 14 3 7 0 6 11 2| 000| 000| 000
29 Py 30 39 19 5 13 0 7 12 1] o000| o000| 000
30 Py 23 40 11 2 7 0 4 9 o| o000| o000 o000
31 AR X — =R 19 35 6 1 6 0 2 5 0| o000| o000 o000

1 HARAIEEIEE THRREE12%REHE

2 A RDTEHIE BB FESED B EHIE

SIS HARDBK - F/MEIF BB EHIEORKA - R/IME

FEA FRH, F—TLIE BEDONREETHT | BRI EBSMEELUTITR TOSIRE (REV/AMIREE) ERT,

SIS RPOKIEREE, BEMONIBEITOTUVVERLVIREE (F—F L L, I T, BEEL)ERT,
E6:—ERIFBEMTRLTWS=SO . F—T L A TETo-HOHAEL. BEYDOUNEETOTCOELERHESTIENDH S,
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00O00(@) 000000000(@O1501000000)
RS B AL 25— R LR R AL 8

1FR: 384F HIE 5T EEAER
A RRE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | IHIELKT (HOL) (ppm) | BEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)
TiglE | BAE | BME | T | Bl | B0ME | Tl | BAE | BME | T | BAE | B/ME
1 38 41 23 8 13 5 3 10 1] 000| o000| 000
2 23 32 14 13 29 8 1 20 6| 000| 000| 000
3 25 41 9 9 30 0 5 17 o| oo0o| o000 000
4 41 41 40 9 18 4 1 5 o| o0o00| o000 000
5 BE=>NT 37 41 5 12 26 0 7 18 of o0o00| 000| o000
6 IF thibep|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR| k| fRibeR| ke[ fRabsh|  fRakeh
7 =i b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I 1] e STS] - STSS] - ST-] - YT - Y] - Y1
8 21k b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I STS] - STS] - STSS] - Y101 - YTC] Y] - Y1
9 21k thibep|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR| k| fRibeR| ke[ fRabsh|  fRakeh
10 Z1 b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I 1] e STS] - STSS] - ST-] - YT - Y] - Y1
11 Z1 b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I STS] - STS] - STSS] - Y101 - YTC] Y] - Y1
12 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B S| I TSl B STl e TSl e o] e YT e V] e Y1
13 =ik L ST ] I ST ] B N1 I N1 B S| I TSl B STl e TSl B ] e NTES] e V] e Y1
14 =ik L ST ] I ST ] B ST ] I N1 B ST ] I TSl B STl e TSl B TSl e NTES] e V] e Y1
15 =ik L ST ] I ST ] B N1 I N1 B S| I TSl B STl e TSl e ] e NTES] e V] e Y1
16 =ik L ST ] I ST ] B ST ] I ST ] B ST ] I TSl B STl e TSl B k] e NTES] e V] e Y1
17 =ik b 1] I ST ] N7 1] 7 T S] B 1] I 1] - STS] - STSS] - Y11 - TS e Y] - Y1
18 Z1 thibeh| fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR|  fkabe|  fRibeR| ke[ fRabsh|  fRukeh
19 Z1 b 1] I ST ] N7 1] 7 T S] B 1] I STS] e STS] - STSS] - Y11 - TS e Y] - Y1
20 Z1 b 1] I ST ] N7 1] 7 T S] B 1] I 1] - STS] - STSS] - Y11 - TS e Y] - Y1
21 Z1 thibeh| fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR|  fkabe|  fRibeR| ke[ fRabsh|  fRukeh
22 Z1 L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B S| I TSl B STl e TSl e TSl e NTES] e V] e Y1
23 =ik L ST ] I ST ] B ST ] I ST ] B ST ] I TSl B STl e TSl B k] e NTES] e V] e Y1
24 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B S| I TSl B STl e TSl e o] e YT e V] e Y1
25 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B ST ] I TSl B STl e TSl e ] e NTES] e V] e Y1
26 =ik L ST ] I ST ] B N1 I N1 B ST ] I TSl B STl e TSl e ] e NTES] e Y] e Y1
27 =ik b 1] I ST ] B 1] 7 T ] B 1] I 1] e STS] - STSS] - Y11 - YTC] Y] - 313
28 Z1 thibep|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR| k| fRibeR| ke[ fRabsh|  fRakeh
29 Z1 b 1] I ST ] N7 1] 7 T S] B 1] I 1] - STS] - STSS] - ST-] - YTC] e Y] - Y1
30 Z1 b 1] I ST ] B 1] 7 T ] B 1] I 1] e STS] - STSS] - Y11 - YTC] Y] - 313
31 Z1 thibep|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR| k| fRibeR| ke[ fRabsh|  fRakeh

1 HARAIEEIEE TERREE12%REHE

2 A RO TEHIE BB FESED B EHIE

SIS HARDBK - F/MEIF BB EHIEORKA - R/IME

FEAFRo, F—TLIE BEDOREETHT | BRI EBMEELUTITR TOSIRE (REV /A IREE) ERT,

SIS RPOKIEREE, BEMONIBETOTUVVERLVIREE (F—F 3L L, T, BEEL)ERT,

A6 —ERIFBEMTRLTWS=SO . F—T AL A TETo-HOHAEL. BEYOUNEETOoTCOELERHESTIENDH D,

0-119



O0o0O0@) DOoooooooo@obowonnooooo)
TR AR ERMALE 42— R L AR MRS

1R 1 BE HIE 5T EEAER
BHRRE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | 1H1ELKT (HOL) (ppm) | BEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)
TiglE | BAE | BME | T | Bl | B0ME | Tl | BAE | BME | T | BAE | B/ME
1 B> —7 25 43 9 1 10 0 6 19 0| o000| o000 000
2 F—T=>i5m 34 42 10 7 21 0 2 9 of o0o00| 000| o000
3 AR 26 40 3 2 7 0 6 13 3| 000| o000| 000
4 16 28 2 2 9 0 10 19 2| o000| o000| 000
5 ARt 24 33 11 0 4 0 2 19 o| oo0o0| o000 000
6 B 14 16 11 0 0 0 0 2 0| 000| o000| 000
7 b 21 30 12 0 3 0 3 11 0| o000| o000 o000
8 B> —7 24 40 15 0 1 0 1 5 o| o000| o000 000
9 F—T=2ATF thibep|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR| k| fRibeR| ke[ fRabsh|  fRakeh
10 IF b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I 1] e STS] - STSS] - ST-] - YT - Y] - Y1
11 (=31 L ST ] I ST ] B N1 I N1 B ST ] I TSl B STl e TSl e ] e NTES] e Y] e Y1
12 Z1E L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B S| I TSl B STl e TSl e o] e YT e V] e Y1
13 Z1E L ST ] I ST ] B N1 I N1 B S| I TSl B STl e TSl B ] e NTES] e V] e Y1
14 Z1E L ST ] I ST ] B ST ] I N1 B ST ] I TSl B STl e TSl B TSl e NTES] e V] e Y1
15 Z1E L ST ] I ST ] B N1 I N1 B S| I TSl B STl e TSl e ] e NTES] e V] e Y1
16 Z1E b 1] I ST ] N7 1] 7 T S] B 1] I STS] e STS] - STSS] - Y11 - TS e Y] - Y1
17 (=31 b 1] I ST ] N7 1] 7 T S] B 1] I 1] - STS] - STSS] - Y11 - TS e Y] - Y1
18 (=31 thibeh| fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR|  fkabe|  fRibeR| ke[ fRabsh|  fRukeh
19 (=31 b 1] I ST ] N7 1] 7 T S] B 1] I STS] e STS] - STSS] - Y11 - TS e Y] - Y1
20 FlE=3k b 1] I ST ] N7 1] 7 T S] B 1] I 1] - STS] - STSS] - Y11 - TS e Y] - Y1
21 I E=ER 31 41 0 2 20 0 1 6 o| o000| o000 000
22 BR 33 40 31 9 19 3 8 10 3| 000| o000| 000
23 e 38 40 25 7 16 1 2 4 o| oo0o| o000 000
24 Bai=>%—7 20 40 8 20 0 11 20 of o0o00| 000| o000
25 *—T=i5R 17 40 6 5 15 0 5 14 of o0o00| 000| o000
26 AR X —T =R 24 40 11 8 20 0 4 20 o| oo0o| o000 o000
27 e 16 38 5 9 23 2 13 19 8| 000| 000| 000
28 e 16 30 5 5 15 0 11 18 3| 000| 000| 000
29 e 18 30 7 3 11 0 10 15 8| 000| 000| 000
30 i 22 35 5 10 16 4 11 20 8| 000| 000| 000

1A RAIEEIEE THRREE12%REHE

2 HEA RO TEHIEX BB FESED A EHIE

SIS HARDBK - F/MEIF BB TEHIEORK - R/IME

FEAFo, F—TLIE BEDOREETHT | BRI EBSMEELUTITR TOSIRE (REV /A IREE) ERT,

SIS RPOAKIEREE, BEMONIBETOTUVVERLVIREE (F—F L L, T, EBEEL)ERT,

6 —ERIFBEMTRLTWS=O . F—T AL A TETo-HOAEL. BEYDOUNEETOoTCOWELERHESTIENDH S,

0 -120



00O00() 000000O000(@O1501100000)
RS B AL 25— R LR R AL 8

1R : 2847 BIEISAT EERIED
BHRRE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | IHIELKT (HOL) (ppm) | BEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)

TigiE | BAME | BuME | THE | SXE | SME | PHE | BAE | S/0ME | THIE | SXE | BME

1 L 19 24 9 1 3 0 7 15 1 0.00| 000| 0.00
2 AL 24 32 11 1 7 0 5 10 3 0.00| 000| 0.0
3 B 24 40 5 4 14 0 5 17 2 0.00| 000| 0.0
4 AR — T EmM 29 40 17 4 27 0 8 17 of o0o00| 000| o000
5 Bt 28 37 17 1 5 0 3 16 1 0.00| 000| 0.00
6 =t 35 40 27 1 4 0 3 7 1 0.00| 000| 000
7 L 23 34 12 3 9 0 6 14 1 0.00| 000| 0.00
8 P 29 40 12 7 15 0 6 19 of o0o00| 000| o000
9 Pt 24 39 13 9 15 2 11 20 4 o000| 000| 000
10 A= X — T ER 23 40 14 4 12 0 8 16 of o0o00| 000| 000
11 BR=>F—T 27 40 15 8 25 0 8 15 2| 000| 000| 0.00
12 T8 31 40 8 2 8 0 5 20 of o0o00| 000| o000
13 = 29 38 10 7 22 0 9 16 3| 000| 000| 000
14 AR — T A 33 45 24 5 1 0 5 11 of o0o00| 000| o000
15 Bt 26 43 18 2 9 0 5 10 of o0o00| 000| o000
16 BT 15 28 0 4 14 0 11 19 2| 000| 004| 000
17 IF thibsp|  fkibep|  pkabe|  fRabsh|  dRibse|  gkibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkubee
18 (=31 thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRibsh|  dRibse|  gRibep|  fkubeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabde
19 (=31 thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabse|  fkibeR|  phubee
20 (=31 thibsp|  fkibep|  pkabe|  fRabsh|  dRibse|  gkibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkubee
21 (=31 thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRibsh|  dRibse|  gRibep|  fkubeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabde
22 Z1E thibep|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| ARl gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fkibeh|  fRubds
23 Z1E thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
24 Z1E thibeh|  ghibep|  fhubdh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fkibeh|  pRubds
25 Z1E thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  fRubds
26 Z1E thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
27 (=31 thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRibsh|  dRibse|  gRibep|  fkubeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabde
28 (=31 thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabse|  fkibeR|  phubee
29 (=31 thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabsh|  dRibse|  gkibep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabse|  fkibeR|  phubes
30 (=31 thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRibsh|  dRibse|  gRibep|  fkubeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabde

1A RAIEEIEE TERREE12%REHE

2 A RDTEHIE BB FESED A EHIE

SIS HARDBK - F/MEIF BB TEHIEORK - R/IME
FEAFRo F—TLIE BEDOREETHT | BRIFEBSMEELUTITR O TOSIRE (REV /A IREE) ERT,
SIS RPOKIEREE, BEMONIBEITOTUVERLVIREE (F—F 3L L, T, BEEL)ERT,
6 —ERIFBEMTRLTWS=SO . F—TF AL I TETo-HOHAEL. BEYOUNEETOoTCOWELERHESTIENDH D,

0-121



00O00(@) 000000000(@O1501100000)
RS B AL 25— R LR R AL 8

13 : 384F HIE 5T EEAE RN
BHRRE
NG EEE ZEBIM(NO,) (ppm) | 1HILKT (HOL) (ppm) | HEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)
TiglE | BAE | BME | T | Bl | B0ME | Tl | BAE | BME | T | BAE | B/ME
1 it thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
2 i thibeh|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fkibeh|  pRubds
3 i thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
4 =31 thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
5 i thibeh|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fkibeh|  pRubds
6 i thibep|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR| k| fRibeR| ke[ fRabsh|  fRakeh
7 it b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I 1] e STS] - STSS] - ST-] - YT - Y] - Y1
8 it b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I STS] - STS] - STSS] - Y101 - YTC] Y] - Y1
9 FlE=3k thibep|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR| k| fRibeR| ke[ fRabsh|  fRakeh
10 Ik b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I 1] e STS] - STSS] - ST-] - YT - Y] - Y1
11 AR X —T =R 40 41 37 8 17 1 2 7 0| o000| o000 o000
12 Bt 41 41 41 10 19 0 5 14 o| oo00| o000 000
13 Bt 30 41 16 5 18 0 4 17 o| oo00| o000 000
14 Bt 22 39 13 12 24 5 10 17 3| 000| o000| 000
15 BRb 38 41 30 10 21 2 3 13 o| oo00| o000 000
16 BRb 37 41 27 16 29 8 6 13 o| oo00| o000 000
17 i 40 41 24 7 14 0 1 10 0| o0o00| o000 000
18 P 24 31 18 11 15 2 8 16 1 000| 000| 000
19 b 33 40 26 9 15 2 2 10 0| o000| o000 o000
20 L 29 37 21 11 15 0 2 6 0| o000| o000 o000
21 A 38 41 29 13 15 10 3 6 1 000| 000| 000
22 BRb 31 38 20 13 20 4 4 10 o| oo00| o000 000
23 ARt 22 25 18 9 21 0 4 14 of oo0o| 000| o000
24 ARl 18 25 11 4 8 0 4 13 of o0o00| 000| o000
25 Bl 26 31 20 9 23 0 4 10 of oo0o| 000| o000
26 AL 35 41 26 11 18 5 1 3 0| 000| o000| 000
27 i 38 41 32 8 15 2 3 15 0| o000| o000 o000
28 i 34 40 29 4 12 1 4 11 o| o0o00| o000 o000
29 i 36 39 24 7 11 3 7 14 4| o000| o000 000
30 i 33 41 29 12 17 8 2 9 0| o000| o000 o000

1A RAIEEIEE TERREE12%REE
2 A ADTEHIE BB FESED A EHIE

ESHARDRK - R/MEFBETIHEORX - &/IME

FARPF—TEEREYOLEETHY . ARPLBERUEELTICROTLSKE (R AMKEB) &R T,
E5:RPDRIEH LG BEEVDONREETOCNVENRE(F—T Lk MT . EEFIL)ERT,
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00O00() 000000000(@O1501200000)
RS B AL 25— R LR R AL 8

1R 184F RIS EERIED
BHRRE
NG EEE ZEBIM(NO,) (ppm) | HIELKT (HOL) (ppm) | HEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)

TigiE | BAME | BuME | THE | SXE | SME | PHE | BAE | S/0ME | THIE | SXE | BME

1 AR — T EmM 11 28 5 6 15 3 12 17 1 0.00| 000| 0.00
2 5 13 2 7 23 0 11 18 2| 000| 000| 0.00
3 11 23 5 6 12 2 9 13 5| 000| 000| 0.00
4 B 24 32 13 11 19 5 9 13 4| 000| 000| 000
5 ARt 35 40 19 14 22 7 4 10 of oo00| 000| o000
6 B 36 40 30 17 20 9 6 10 0| o000| o000| 000
7 L 39 40 35 15 20 6 4 9 2| 000| 000| 0.00
8 B> —7 36 40 28 13 20 4 6 10 of o0o00| 000| o000
9 F—T=>75R 31 40 21 15 30 0 6 12 of oo00| 000| o000
10 A= X — T ER 20 40 7 14 27 0 9 19 of o0o00| 000| o000
11 L 15 23 5 10 19 3 7 19 3| 000| 000| 0.00
12 B> —7 12 39 2 7 0 7 11 of o0o00| 000| o000
13 F—TBmM=F—T 39 41 35 4 17 0 0 2 of o0o00| 000| o000
14 F—TBmM=F—T 38 40 19 3 11 0 1 5 of o0o00| 000| o000
15 ITF thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
16 Z1E thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
17 Z1E thibsp|  fkibep|  pkabe|  fRabsh|  dRibse|  gkibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkubee
18 =31 thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRibsh|  dRibse|  gRibep|  fkubeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabde
19 =31 thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabse|  fkibeR|  phubee
20 =31 thibsp|  fkibep|  pkabe|  fRabsh|  dRibse|  gkibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkubee
21 =31 thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRibsh|  dRibse|  gRibep|  fkubeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabde
22 =31 thibep|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| ARl gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fkibeh|  fRubds
23 Z1E thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
24 Z1E thibeh|  ghibep|  fhubdh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fkibeh|  pRubds
25 Z1E thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  fRubds
26 Z1E thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
27 Z1E thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRibsh|  dRibse|  gRibep|  fkubeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabde
28 =31 thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabse|  fkibeR|  phubee
29 =31 thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabsh|  dRibse|  gkibep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabse|  fkibeR|  phubes
30 =31 thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRibsh|  dRibse|  gRibep|  fkubeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabde
31 =31 thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  dRabeh|  dRabse|  fkibeR|  phubee

1 HARAIEEILE TERREE12%REHE

2 A RO TEHIE BB FESED B EHIE
SIS HARDBK - F/MEIF BB EHIEORKA - R/IME
FEAFRH, F—TLiE BEROREETHT | BRIFEBMEELUTITR O TOSIRE (REV /M REE) ERT,
SIS RPOKIEREE, BEVONIBETOTUVVELVREE (F—F L L, I T, EEEL)ERT,
E6:—ERIFBEMTRLTWS=SO . F—TF L A TETo-HOHAEL. BEYOUNEBETOoTCLWVEVERHESTIELNDH S,

0-123



00O00() 000000000(@O1501200000)
RS B AL 25— R LR AR AL 8

$FRI: 2547 BAIESAT EERED
P RRE
Z] AH Bk ERBAEM (NO,) (ppm) 1B 1k7k S (HCL) (ppm) HRERIEY (SO,) (ppm) [FLCA (mg/Nm®)
FE | BAfE | BOME | FE | BoAfE | BoME | FE | BAE | BME | FHE | BXE | R0ME
1 =1k ik Ribdp|  fRabsr|  gRaber|  dRibdh|  fRabdr|  fkaber|  dkibdh|  fRabeh|  fRabeR|  dRibdh|  fRakdh
2 =1k ik Ribdp|  fRabsr|  gkaber|  dRibeh|  fRaber|  fkaber|  dkibdh|  fRabdh|  fRabeR|  dRibdh|  fRakdh
3 =1k ik Ribdp|  fRabsr|  gkaber|  dRibeh|  fRabr|  fkaber|  dRkibdh|  fRabdh|  fRabeR|  dRibdh|  fRakdh
4 =1k ik Ribeh|  fRaber|  gkuber|  dRibeh|  fRber|  fRuber|  dRkibdh|  fRabeh|  fRabeR|  dRibdh|  fRakdh
5 =1k ik Ribdp|  fRabsr|  gkaber|  dRibeh|  fRaber|  fkaber|  dkibdh|  fRabdh|  fRabeR|  dRibdh|  fRakdh
6 s thibs|  fRibep|  fkibs|  fRabsh|  fRibep|  fkibeR|  fRabsh|  fRibep|  fkibsR|  fRabsh|  fRibeR|  fkibe
7 FiE=>3 thibs| fRibep|  fkibe|  fRabesh|  fRibep|  kibeR|  dRabsh|  fRibeh|  fkibsR|  fRabsh|  fRibeR|  fkibe
8 gk thibs|  fRibep|  fkibs|  fRabsh|  fRibep|  kibeR|  fRabsh|  fRaibep|  fkibsR|  fRabsh| bRk fkibe
9 3 E=ER 38 40 31 6 20 0 1 5 0| 000 000| 000
10 = —T=ER 32 40 25 11 18 0 3 12 0| 000 000| 000
11 B 36 40 26 12 18 5 0 2 0| 000 000| 0.00
12 B 34 40 17 13 20 0 3 11 0| 000 000| 000
13 B 32 40 15 10 25 0 1 4 0| 000 000| 0.00
14 AR 25 40 13 5 18 1 2 3 0| 000 000| 0.00
15 ERS X —T =R 32 44 10 8 22 0 3 12 0| 000 000| 0.00
16 B 22 40 8 9 24 0 8 20 0| 000 000| 000
17 B 17 33 6 4 12 0 4 15 1| 000| 000 o000
18 B 25 38 10 14 19 7 9 19 1| 000| 000 o000
19 B 27 40 12 11 18 2 9 19 2| 000| 000| 000
20 B 26 39 9 11 23 2 8 18 1| 000| 000 o000
21 B 29 40 19 11 20 2 5 13 2| o000| 000]| 000
22 AR 28 40 14 11 20 1 4 18 0| 000 000| 000
23 AR 29 33 24 4 14 0 1 6 0| 000 000| 0.00
24 R L= AR 27 34 13 3 15 0 4 18 0| 000 000| 000
25 AR 37 40 25 12 22 3 8 18 1| 000| 000| 000
26 B 39 40 36 1" 20 1 3 8 0| 000 000| 000
27 B 39 40 37 1" 18 4 7 19 0| 000 000| 000
28 B 35 40 29 7 18 0 5 11 0| 000 000| 000
29 = E—T =R 34 40 30 7 19 0 2 5 0| 000 000| 000
30 B 31 35 28 10 18 4 4 8 1| 000| 000 o000
31 B 37 40 33 10 24 2 3 5 1| 000| 000| 000

EVHARAEEEE THREEE12%REE

2 A ADEHEIX 1R EHED B EiyiE

SIS HEARDBK - R/IMEIF BB THEORK - R/IME

FA R, F—TLIE BENONEBETHT  BRIFEBERELUTICRSTOSRE (REV /AR ERT,

SIS RPOKIEREE, BEYORIBETOTUOERLIRE (F—F ., I L, T, BéiEE) 27T,

6. —ERIFBEMTRLTWVNSED. F—TF L A TETo-BOAEIL. BEHPOLEETO>TLVRVEBRHESLIEN DS,
A7 248 OBFBMPOFLIE, FEICKDFEFLD-OHTT,
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00O00(@) 000000000(@O1501200000)
RS B AL 25— R LR AR AL 8

(AR : 384F BIE ST EEAER
BHRRE
Z] AH EERKR EHRELYW (NO,) (ppm) & 1k7k % (HCL) (ppm) HEBRIEM(SO,) (ppm) WL A (mg/Nm®)

Tl | BAlE | BME | FioiE | Bl | B0ME | Tl | BAE | BME | T | BAE | B/ME

1 Bt 30 33 26 1 16 5 5 10 1| ooo| o000| o000
2 B> —7 34 41 25 2 7 0 1 7 of o0o0o| 000| o000
3 *—7 41 41 40 10 15 4 0 0 o| oo0o| o000 000
4 Bt 36 40 25 10 18 2 5 15 o| oo00| o000 o000
5 ARt 40 41 37 9 15 2 2 5 o| oo0o| o000 000
6 P 38 41 35 8 14 3 3 7 o| o000| o000 o000
7 b 39 40 35 11 16 8 4 8 2| 000| 000| 000
8 B> —7 34 41 25 8 18 0 5 10 o| o0o00| o000 000
9 F—T=>75R 34 41 24 3 13 0 1 7 0| o0o00| o000 o000
10 b 37 41 32 5 12 1 1 4 o| o000| o000 o000
1" AR X — T =R 40 41 29 5 10 0 0 1 o| oo0o| o000 000
12 Bt 38 41 33 9 14 1 3 5 o| oo0o| o000 000
13 Bt 40 41 37 5 13 0 1 3 o| oo00| o000 000
14 Bt 41 41 40 7 12 3 3 5 1| ooo| o000| o000
15 AR X — T =R 39 41 30 4 13 0 1 9 o| oo00| o000 000
16 Pt 30 34 27 2 6 0 3 7 o| o0o00| o000 o000
17 i 37 41 23 4 14 0 2 9 o| o000| o000 o000
18 i 38 41 28 7 14 0 6 10 0| o000| o000 o000
19 b 35 41 23 3 9 0 5 10 2| 000| 000| 000
20 L 40 41 35 1 3 0 4 7 1] 000| o000| 000
21 ; 30 40 26 3 6 0 4 8 o| oo00| o000 000
22 BR 31 34 27 8 14 5 6 8 3| 000| o000| 000
23 ARt 31 36 28 4 16 0 2 10 of oo0o| 000| o000
24 AR L =R 21 33 11 3 26 0 3 18 o| oo00| o000 000
25 Bt 19 26 12 3 9 1 7 16 3| 000| o000| 000
26 i 7 18 2 6 12 2 8 14 3| 000| o000| 000
27 i 20 31 11 7 12 2 9 12 4| o000| o000 000
28 i 25 34 14 2 9 0 7 16 0| o0o00| o000 000
29 b 25 32 19 7 15 2 6 9 2| 000| 000| 000
30 b 22 33 17 5 12 1 7 9 2| 000| 000| 000
31 BR 17 24 3 5 8 2 8 10 5| 000| 000| 000

E1HARBAEEIE THRERE12%REE

2 HEH ADTEHEIR M FEEO B EHYE

SIS B RDBK - R/IMEIF1 BB THEORK - R/IME

FEA R, F—TLIF BEYNONBETHT  BRIFEBMERELUTICR S TOSRE (REV /MR ERT,

SIS RPOKIEREE, BEYDORIBETOTUOERLVIRE (F—F, I L, T, BéixEb)ERY,

6. —ERIBEMTRLTWNSED. F—T L A TETo-BOAEIL. REHPOLEETH>TVRVEBRHESLIEN DS,
A7 248 OBFBMPOFLIF., FEICKDFEFLD-OHTT,
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00O010(l) 000000O000(@O160000000)
RS B AL 25— R LR AR AL 8

1R 1 B4E BIE 5T EEAER
A RRE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | 1HILKT (HOL) (ppm) | HEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)
Tl | BAE | BME | FioiE | Bl | B0ME | Tl | BAE | BME | T | BAE | B/ME
1 Zi L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B ST ] I TSl B STl e TSl e Tkl e YT e V] e Y1
2 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B S| I TSl B STl e TSl e k] e NTES] e V] e Y1
3 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B ST ] I TSl B STl e TSl e Tl e NTES] e V1] e Y1
4 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B ST ] I TSl B STl e TSl e Tkl e YT e V] e Y1
5 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B S| I TSl B STl e TSl e k] e NTES] e V] e Y1
6 =ik b 1] I T ] B 1] 7 1] B 1] I STS] - STS] - STSS] - Y101 - Y-S - Y121 - Y13
7 Zi thibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR|  fkabe|  fRabeR|  fRabeh|  fRabsh|  fRakeh
8 fEilb=>3 k thibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR|  fkabe|  fRibeR|  fRabeR|  fRabsh|  fRakeh
9 I E=AR 7 39 0 0 0 0 0 1 0| o0o00| o000 o000
10 Py 40 40 39 0 3 0 0 0 o| o0o00| o000 o000
11 BEh 38 40 28 8 14 1 1 5 o| o000| o000 o000
12 BR 39 40 35 9 18 2 2 8 o| o0o00| o000 000
13 BR 36 38 32 4 8 0 4 10 o| oo0o| o000 000
14 BR 39 40 37 10 17 5 2 5 1| ooo| o000| o000
15 BR 39 40 31 1 18 6 5 13 2| o000| o000| 000
16 BR 23 40 7 2 5 0 6 15 o| oo0o0| o000 000
17 ARl 22 27 9 2 3 0 4 10 1 0.00| 000| 000
18 Py 27 39 16 2 5 0 4 10 0| o000| o000 o000
19 Py 15 30 2 8 14 3 10 15 0| o000| o000 o000
20 Py 25 40 4 5 12 2 9 17 4| o000| 000 000
21 BRISAT 18 39 0 2 6 0 1 6 0| o0o00| o000 000
22 =1 L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B ST ] I TSl B STl e TSl e Tl e NTES] e V1] e Y1
23 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B ST ] I TSl B STl e TSl e TSl e NTES] e V] e Y1
24 =ik L ST ] I ST ] B ST ] I ST ] B ST ] I TSl B STl e TSl B TSl e NTES] e V] e Y1
25 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B ST ] I TSl B STl e TSl e Tl e NTES] e V1] e Y1
26 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B ST ] I TSl B STl e TSl e TSl e NTES] e V] e Y1
27 =ik b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I STS] e STS] - STSS] - Y101 - YT e Y] - 31
28 Z1 b 1] I T ] B 1] 7 1] B 1] I STS] - STS] - STSS] - Y101 - Y-S - Y121 - Y13
29 £1 b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I STS] - STS] - STSS] - Y101 - TS e Y321 - Y1
30 £1 0 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I STS] - STS] - ST - Y11 - YTC] - Y] - 31
31 Z1 b 1] I T ] B 1] 7 1] B 1] I STS] - STS] - STSS] - Y101 - Y-S - Y121 - Y13

1 HARAIEEIEE TERREE12%REHE

2 A RDTEHIE BB FERED A EHIE

SIS HARDBK - F/MEIF BB TEHIEORKA - R/IME

FEAFh, F—TLIE BEDOREETHT | BRIFEBMEELUTITR O TOSIRE (REV /M REE) ERT,

SIS RPOAKIEREE, BEMONIBETOTUVVERLVIREE (F—F 3L.L, T, BEEL)ERT,
E6:—ERIFBEMTRLTWS=SO . F—T AL A TETo-HOHAEL. BEYDOUNEETOoTCOELERHESTIEN DD,

0 -126



000102) 000000000 (@O160000000)
RS B AL 25— R LR AR AL 8

1R : 2847 BIEISAT EERIED
A RRE
Z] AH EERKR EHRELYW (NO,) (ppm) & 1k7k % (HCL) (ppm) HEBRIEM(SO,) (ppm) WL A (mg/Nm®)
TigiE | BAME | BuME | THE | SXE | SME | THE | BAE | S/ME | THIE | SXE | BME
1 b 36 40 33 13 29 2 3 13 of o0o00| 000| o000
2 =t 36 39 33 17 28 0 4 20 of o0o00| 000| o000
3 B 37 40 32 13 30 0 4 19 0| 000| o000 000
4 AR — T EmM 33 39 22 19 30 2 5 18 of o0o00| 000| 000
5 AR —T=EmM 30 39 15 1 30 0 1 4 of o0o00| 000| o000
6 B 32 36 27 5 28 0 3 10 1 0.00| 000| 0.0
7 L 38 41 32 4 21 0 0 1 of oo00| 000| o000
8 BESIT 7 39 1 0 0 0 0 0 of o0o00| 000| o000
9 #it thibsp|  gkibep|  pkabeh|  fRabsh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRibsp|  fkibeR|  phubes
10 =31 thibsp|  fkibep|  pkabe|  fRibeh| Kb gkibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRibsr|  fkibeR|  pkabes
11 =31 thibsp|  gkibep|  phabe|  fRabsh|  dRibse|  gkibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  phabee
12 =31 thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  fRubds
13 =31 thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkubeh|  fRabd|  dRabdh|  gRabdh|  fkibeh|  fRubds
14 =31 thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  gRibdh|  fRibeh|  fRubds
15 =31 thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  fRubds
16 =31 thibep|  ghibep|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  gRabeh|  fRibeh|  fRubds
17 =31 thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRibsr|  fkibeR|  phabes
18 =31 thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  phubes
19 =31 thibsp|  gkibep|  phabe|  fRabsh| ARk gkibep|  fkubeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabee
20 FlE=3 k thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRibsr|  fkibeR|  phabes
21 I E=ER 8 45 1 2 19 0 1 13 of o0o00| 000| o000
22 b 39 41 34 12 21 3 6 12 3| 000| 000| 0.00
23 Bt 37 42 30 1 6 0 2 8 of o0o00| 000| o000
24 Bt 39 40 33 4 10 0 5 15 of oo00| 000| o000
25 B> —7 38 46 32 8 17 0 5 15 of oo00| 000| o000
26 F—T=>i5m 40 40 34 7 20 0 3 7 of o0o0o| 000| o000
27 ARt 40 42 38 7 12 3 4 14 of oo0o| 000| o000
28 i 37 40 28 3 11 0 1 5 of o0o00| 000| o000
29 i 28 40 12 2 6 0 5 14 of o0o00| 000| o000
30 i 33 40 21 1 6 0 3 9 of o0o00| 000| o000
31 i 17 38 4 4 15 0 11 15 2| 000| 000| 0.00

1 HARAIEEIEE THRREE12%REHE

2 HEA ADTEHIE BB FESED A EHIE

SIS HARDBK - F/MEIF B EHIEORKA - R/IME

A Fo, F—TLIE BEDONREETHT BRI EBMEELUTITR TOSIRE (REV/AMIREE) ERT,

SIS RPOKIEREE, BEMONIBEITOTUVERLVIREE (F—F 3L L, T, BEEL)ERT,

A6 —ERIFBEMTRLTWS=SO . F—TF L A TETo-HOHAEL. BEYDOUNEBETOTCOWELERHESTIENDH D,
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000103) 000000000 (@O160000000)
RS B AL 25— R LR AR AL 8

(AR : 384F BIEISAT EERIED
BHRRE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | HIELKT (HOL) (ppm) | HEBIEM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)

TigiE | BAME | BuME | THE | SXE | SME | THE | BAE | S/ME | THIE | SXE | BME
1 b 9 19 3 5 9 3 9 10 6| 000| 000| 0.00
2 =t 14 22 6 3 6 1 4 9 1 0.00| 000| 0.00
3 B 14 27 5 5 8 1 6 10 2 0.00| 000| 0.0
4 B 23 29 19 2 14 0 2 7 0| 000| o000 000
5 AR X — T =R 27 37 13 5 22 0 5 20 of oot 0.12| 0.00
6 AR5 — 7R 35 41 28 7 22 0 4 9 of o0o00| 007| o000
7 b 32 42 12 10 20 0 6 11 of o0o00| 000| o000
8 A= — T ER 29 41 20 2 7 0 1 5 of oo00| 000| o000
9 A= — T ER 33 46 9 3 13 0 2 6 of oo00| 000| o000
10 b 32 41 23 0 1 0 1 4 of oo00| 000| 000
11 A= — T ER 39 41 31 4 16 0 0 1 of o0o00| 000| 000
12 = 40 41 39 5 15 1 2 4 of o0o00| 000| o000
13 AR X —T =R 40 41 32 5 14 0 2 6 of o0o00| 000| o000
14 BR 40 40 39 9 14 6 2 4 of o0o00| 000| o000
15 ARl 40 41 34 7 13 1 1 3 of oo00| 000| o000
16 ARt 40 41 38 9 14 5 5 10 1 0.00| 000| 0.00
17 ARt 37 40 30 9 16 0 5 13 of oo0o| 000| o000
18 P 34 40 16 6 16 0 6 12 of o0o00| 000| o000
19 b 28 39 8 6 11 2 9 13 2| 000| 000| 0.00
20 Pt 29 39 14 6 10 2 8 14 3| 000| 000| 0.00
21 b 33 40 27 4 15 0 4 8 of oo00| 000| o000
22 AR X —T =R 29 41 12 7 16 0 9 15 of oot 0.16 | 0.00
23 Bt 37 40 16 3 6 0 2 9 of o0o00| 000| o000
24 Bt 28 41 6 2 5 0 4 10 of o0o00| 000| o000
25 BR 29 38 16 6 9 2 9 14 5| 000| 000| 0.00
26 AR X —T =R 33 41 5 6 16 0 5 11 of o0o00| 000| o000
27 Bt 27 40 13 7 16 1 5 11 of o0o00| 000| o000
28 A= — T ER 26 44 1 8 18 1 4 13 of o0o00| 000| o000
29 Pt 29 41 10 10 17 3 2 6 of oo00| 000| o000
30 i 23 36 11 3 10 0 2 7 of o0o00| 000| 000
31 P 28 39 23 10 18 1 6 11 3| 000| 000| 0.00

1A RAIEEIEE THRREE12%REHE

A2 A RO TEHIE BB FESED B EHIE

SIS HARDBK - F/MEIF BB TEHIEORKA - R/IME

FEAFRH, F—TLIE BEDONREETHT | BRIFEBMEELUTITR O TOSIRE (REV /M IREE) ERT,

SIS RPOKIEREE, BEMONIBETOTUVVERLVIREE (F—F 3L L, I T, EBEEL)ERT,
E6:—ERIFBEMTRLTWS=SO . F—F AL A TETo-HOHAEL. BEVDOUNEETOoTCOWELERHESTIENDH S,
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00011(1) 000O000O000(@O160000000)
RS B AL 25— R LR AR AL 8

{591 1847 BB B O
FIRARE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | 1HILKT (HOL) (ppm) | BEEBILM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)
EHE | ZXE | &ME | FiOfE | KXIE | &/ME | FHE | KRKXE | /ME | FHE | &XE | K/ME

1 =1k Ribd|  fRibdp|  dRKiEsP|  fRuEFR|  fRibd] dRibsp| fRAERR| fRibEAR| fRibdr] fRLbRP| fRAEAR| Rk
2 =1k Ribd|  fRibdp|  dRKiEsP|  fRuEFR|  fRibd] dRibs| fRAERR| fRibEAR| fRibdr] fRibRP| KAEAR| Rk
3 =1k Ribd|  fRibdp|  dKiErP|  fRuEFR|  fRibd] dRibsp|  fRAERR| fRibEAR| fRibdr] fRibRP| KAEAR| fRikdR
4 =1k Ribd|  fRibdp|  dRKiEsP|  fRuEFR|  fRibd] dRibsp| fRAERR| fRibEAR| fRibdr] fRLbRP| fRAEAR| Rk
5 =1k Ribd|  fRibdp|  dRKiERP|  fRuEFR| fRibd] dRibsp| fRAERR| fRibEAR| fRibdr] fRKLERP| KAEAR| Rk
6 =1k L7 1=l B N1 == I 7 N1tz =] B NV == 7 NiTatc=] I NT==) I 7 NiTatc=t IR 7 NVTi==] Y NiTatc o) R 7 T i==] Y NTTol=o) (R 7 N1 ee]
7 =1k L7 1=l B N1 == B 7 N1tz =] B NV ==) 7 N1 o= =] I NTi==) I 7 NiTatc=t [ 7 NVTi==] B NiTatc o) R 7 NTi==] Y NTTol=o) (R 7 N1 ee]
8 =1k L7 1=l B N1 == I 7 N1tz =] B NV ==) I 7 NiTatc=] I NT==) B 7 NiTatc=t I 7 NVTi==] B NiTatcc) R 7 N1 i==] Y NTTat=o) (R 7 N1 ee]
9 =1k L7 1=l B N1 == I 7 NITate=] B NVT==) 7 NiTatc =] I NT==) B 7 NiTatc=Y I 7 NVTi==] B Y NiTatc o) R 7 N1 i==] Y NTToleo) (R 7 N1 ee]
10 =1k L7 1=l B N1 == I 7 NITate=] B NV ==) I 7 NiTatc=] I NVT==) I 7 NiTatc=t IR 7 NVTi==] B Y NiTatc o) R 7 T i==] Y NTToleo) (R 7 N1 ee]
11 =1k Ribd|  fRibdp|  dRKiEsP|  fRuEFR|  fRibd] dRibs| fRAERR| fRibEAR| fRibdr] fRibRP| KAEAR| Rk
12 =1k Ribd|  fRibdp|  dKiEsP|  fRuEFR| fRibd] dRibsp| fRAERR| fRibEAR| fRibdR] fRLERP| RAEAR| Rk
13 =1k Ribd|  fRibdp|  dRKiEsP|  fRuEFR| fRibd] dRibsp| fRAERR| fRibEAR| fRibdR] fRLERP| KAEAR| Rk
14 =1k Ribd|  fRibdp|  dRKiEsP|  fRuEFR|  fRibd] dRibs| fRAERR| fRibEAR| fRibdr] fRibRP| KAEAR| Rk
15 =1k Ribd|  fRibdp|  dKiEsP|  fRuEFR| fRibd] dRibsp| fRAERR| fRibEAR| fRibdR] fRLERP| RAEAR| Rk
16 FIE=>3T F L7 1=l B N1 == I 7 NITate=] B NV ==) I 7 N1 o= =] N NT==) I 7 NiTatc=Y [N 7 NVTi==] Y NiTatcc) R 7 ST i==] Y NTTol=o) (R 7 N1 ee]
17 M ESBMIT 11 39 0 22 28 0 1 14 0 0.02 0.24 0.00

18 ik L7 1=l B N1 a==) I 7 N1tz =] B NV ==) 7 NiTatc=] I NT==) I 7 NiTatc=t [ 7 NVTi==] B NiTatec) R 7 N1 i==] Y NTTat=o) (R 7 N1 ee]
19 I E=AR 33 40 0 6 23 3 3 9 0 0.00 0.00 0.00

20 =l 39 40 37 6 17 0 3 8 0 0.00 0.00 0.00

21 =l 18 36 11 8 16 5 10 15 5 0.02 0.07 0.00
22 P 10 33 2 5 11 1 11 14 4 0.08 0.12 0.05
23 P 6 18 2 11 19 3 13 19 9 0.06 0.10 0.02
24 P 17 27 11 12 18 5 13 17 10 0.06 0.10 0.01

25 P 15 25 6 8 16 3 11 13 9 0.10 0.15 0.07
26 P 3 8 2 11 18 6 10 17 4 0.07 0.12 0.03
27 =l 22 37 9 13 20 4 6 9 0 0.02 0.06 0.00
28 =l 31 40 21 10 17 4 8 13 2 0.01 0.05 0.00
29 =l 37 40 28 11 14 7 10 19 1 0.00 0.02 0.00

1A RAIEEIEE TERREE12%REE

2 A RO TEHIE BB ESED A EHIE

SIS HARDBRK - F/IMEIF B EHIEORK - R/IME

A Fo, F—TLiE BEDONREETHT | BRIFEBMEELUTITR O TOSIRE (REV /M IREE) ERT,

SIS RPOKIEREE, BEMONIBEITOTUVVERLVIREE (F—F L L, T, EBEEL)ERT,

6 —ERIFBEMTRLTWS=SO . F—T L A TETo-HOHAEE. BEYOUNEETOoTCOELERHESTIENDH S,

0-129



00011(2) 000000O000(@O 160000000)
RS B AL 25— R LR AR AL 8

1R : 2847 BIE ST EEAER
BHRRE
Z] AH EERKR EHRELYW (NO,) (ppm) & 1k7k % (HCL) (ppm) HEBRIEM(SO,) (ppm) WL A (mg/Nm®)
Tl | BAlE | BME | FioiE | Bl | B0ME | Tl | BAE | BME | T | BAE | B/ME
1 Bt 4 14 2 1 5 0 10 16 4| o000| o000 000
2 AR X — T =R 14 35 2 2 8 0 11 17 o| oo00| o000 000
3 ; 14 26 2 1 3 0 9 14 3| 000| o000| 000
4 ARl 17 31 2 2 7 0 12 18 4 o000| 000| 000
5 ARl 9 30 2 8 15 2 14 18 6| 000| 000| 000
6 AR5 — 7R 21 39 3 9 20 0 15 19 of oot| 008| 000
7 b 22 41 4 13 28 1 13 19 o| o000| o000 o000
8 Pt 22 46 6 12 20 5 10 19 o| o0o00| o000 000
9 AR5 — 7R 29 44 17 13 25 0 6 15 of o0o00| 000| o000
10 BRI 33 40 20 14 30 0 3 15 o| o000| o000 000
1 =31 thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  gRibdh|  fRibeh|  fRubds
12 =31 thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  fRubds
13 =31 thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkubeh|  fRabd|  dRabdh|  gRabdh|  fkibeh|  fRubds
14 =31 thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  gRibdh|  fRibeh|  fRubds
15 =31 thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  fRubds
16 =31 thibeh| fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR| k| fRibeR| ke[ fRabeh|  fRakeh
17 =31 b 1] I ST ] N7 1] 7 1] B 1] I STS] e STS] - STSS] B Y101 - TS e Y121 - Y1
18 =31 b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I STS] - STS] - STSS] - STS-] - TS e Y] - 31
19 =31 thibeh| fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR| k| fRibeR| ke[ fRabeh|  fRakeh
20 FlE=3 k b 1] I ST ] N7 1] 7 T S] B 1] I STS] e STS] - STSS] - Y101 - YTC] - Y1321 - 31
21 Ik thibep|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkubeh|  fRabdr|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
22 BR 39 40 36 5 16 0 5 13 1| ooo| o000| o000
23 Bt 40 42 39 12 19 0 5 10 2| o000| o000| 000
24 BRb 40 40 39 14 15 12 1 2 o| oo0o0| o000 o000
25 ARl 40 40 39 13 15 7 1 3 of o0o00| 000| o000
26 BRb 31 40 21 17 27 3 6 14 o| oo00| o000 000
27 e 30 46 23 14 25 3 5 11 o| o000| o000 o000
28 e 24 30 16 11 19 5 10 15 5| 000| 000| 000
29 e 20 33 6 7 12 3 10 12 7| 000| o000| 000

1A RAIEEIEE TERREE12%REHE

2 A RDTEHIE M ESED A EHIE

SIS HARDB K F/MEIF BB EHEORK - R/IME

FEAFRh, F—TLIE BEDOREETHT  BRIFEBMEELUTITR TOSIRE (REV /A IREE) ERT,

SIS RPOKIEREE, BEMONIBETOTUVVERLVIREE (F—F 3L L, T, EBEEL)ERT,

6 —ERIFBEMTRLTWS=SO . F—F L A TETo-HOHAEL. BEYDOUNEBETOoTCOWELERHESTIEN DD,

0 -130



000113 000O000O000(@O160000000)
RS B AL 25— R LR AR AL 8

1R : 384F BIE ST EEAER
A RRE
N\FE| mmn [ ERBEMNO, Gem) | BICAR (HOL) (om) | BREIEM(SO) o) | E\CA (me/Nr)
Tl | BAlE | BME | FioiE | Bl | B0ME | Tl | BAE | BME | T | BAE | B/ME
1 29 38 22 8 13 3 8 14 4| o000| o000 000
2 28 38 7 3 9 1 5 12 o| oo0o| o000 000
3 23 38 6 3 7 0 5 13 o| oo0o0| o000 000
4 AL 14 35 1 6 11 1 5 11 of o0o0o| 000| o000
5 BRb 8 21 1 6 16 0 5 17 o| oo0o0| o000 000
6 Py 11 35 1 5 10 2 10 13 4| o000| o000 000
7 Py 27 40 1 3 7 1 4 1 1] 000| o000| 000
8 Py 17 38 2 6 11 3 6 13 0| o000| o000 o000
9 Py 13 41 2 9 16 4 5 8 2| 000| 000| 000
10 BRI 24 39 11 11 26 3 2 7 0| o0o00| o000 o000
1 =1 L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B S| I TSl B STl e TSl e ] e NTES] e V] e Y1
12 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] N7 ST ] I TSl B STl e TSl B TSkl e YT e V] e Y1
13 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B S| I STS] B STl e TSl e ] e YTES] e V] e Y1
14 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B S| I TSl B STl e TSl e ] e NTES] e V] e Y1
15 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] N7 ST ] I TSl B STl e TSl B TSkl e YT e V] e Y1
16 =ik thibeh| fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR| k| fRibeR| ke[ fRabeh|  fRakeh
17 =31 b 1] I ST ] N7 1] 7 1] B 1] I STS] e STS] - STSS] B Y101 - TS e Y121 - Y1
18 =31 b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I STS] - STS] - STSS] - STS-] - TS e Y] - 31
19 =31 thibeh| fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR| k| fRibeR| ke[ fRabeh|  fRakeh
20 =31 b 1] I ST ] N7 1] 7 T S] B 1] I STS] e STS] - STSS] - Y101 - YTC] - Y1321 - 31
21 Z1 L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B ST ] I TSl B STl e TSl e ] e NTES] e V1] e Y1
22 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] N7 ST ] I TSl B STl e TSl B TSkl e YT e V] e Y1
23 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B S| I TSl B STl e TSl e ] e NTES] e V] e Y1
24 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] B ST ] I TSl B STl e TSl e TSkl e NTES] e V] e Y1
25 =ik L ST ] I ST ] B N1 I ST ] N7 ST ] I TSl B STl e TSl B TSkl e YT e V] e Y1
26 =ik thibeh| fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR| k| fRibeR| ke[ fRabeh|  fRakeh
27 =31 b 1] I ST ] B TS| 7 1] B 1] I STS] - STS] - STSS] - Y101 - YTC] e Y] - Y1
28 =31 b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I STS] - STS] - STSS] - STS-] - TS e Y] - 31
29 =31 thibeh| fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR| k| fRibeR| ke[ fRabeh|  fRakeh

1A RAIEEIEE THRREE12%REHE

2 A RO TEHIE BB FESED A EHIE
SIS HARDBK - F/MEIF BB TEHIEORKA - R/IME
FEA Fh, F—TLIE BEDOREETHT | BRI EBMEELUTITR O TOSIRE (REV /A REE) ERT,
SIS RPOKIEREE, BEMONIBETOTUVVERLVIREE (F—F L L, T, BEEL)ERT,
E6:—ERIFBEMTRLTWS=SO . F—T AL I TETo-HOHAEL. BEYDOUNEETOoTCOELERHESTIENDH S,

0-131




00012(1) 000O000O000(@O160000000)
RS B AL 25— R LR AR AL 8

1R 184F BIE ST EEAER
BHRRE
NGB ZEBIM(NO,) (ppm) | 1HILKT (HOL) (ppm) | BEEBILM(SO,) (oom) | [£LNC A (me/Nm?)
Tl | BAlE | BME | FioiE | Bl | B0ME | Tl | BAE | BME | T | BAE | B/ME
1 b 39 43 35 11 18 1 3 6 o| o000| o000 000
2 Bt 38 40 33 1 20 1 7 15 o| oo0o0| o000 000
3 ; 18 40 4 6 13 2 9 17 o| 002| o007 o000
4 et 3 6 3 10 1 8 11 2| 004| o008| 000
5 B> —7 13 30 3 5 10 2 11 16 8| 005| o0.11 0.02
6 *—T=i5R 21 32 6 4 8 1 10 12 of 003 006| 000
7 AR5 — 7R 26 38 18 9 16 3 9 19 of 003 007| o000
8 i 35 40 27 12 21 3 9 12 3| o001| 004| 000
9 i 37 40 28 15 21 4 10 20 4| o000| 002 o000
10 AR5 — 7R 28 39 6 13 20 1 9 15 of oot| 004 000
11 b 12 24 2 5 8 3 11 14 10| 001 003| 000
12 Bt 19 29 5 6 9 3 10 12 8| 001| o004| 000
13 Bt 27 33 20 14 19 8 9 11 4| o000| o001 000
14 BR 20 40 5 10 20 4 9 13 3| 000| o001| 000
15 BE=NT 18 41 0 3 15 0 5 15 of o0o00o| 000| o000
16 IF thibep|  ghibep|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  gRabeh|  fRibeh|  fRubds
17 =31 b 1] I ST ] N7 1] 7 1] B 1] I STS] e STS] - STSS] B Y101 - TS e Y121 - Y1
18 =31 b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I STS] - STS] - STSS] - STS-] - TS e Y] - 31
19 =31 thibeh| fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeR|  dRkibeR| k| fRibeR| ke[ fRabeh|  fRakeh
20 =31 b 1] I ST ] N7 1] 7 T S] B 1] I STS] e STS] - STSS] - Y101 - YTC] - Y1321 - 31
21 =31 b 1] I ST ] B 1] 7 1] B 1] I STS] - STS] - STSS] - STS-] - TS e Y] - 31
22 =31 thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabeh|  fRibeh|  fRubds
23 =31 thibep|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  gRabeh|  fRibeh|  fRubds
24 =31 thibep|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkubeh|  fRabdr|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
25 =31 thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabeh|  fRibeh|  fRubds
26 Ei=>3k thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  gRibdh|  fRibeh|  fRubds
27 I E=ER 10 28 0 0 0 0 6 20 0| o000| o000 000
28 AR5 — 7R 37 40 21 11 20 0 9 15 of o0o00| 000| o000
29 Pt 39 40 33 18 20 6 8 19 1] 000| o000| 000
30 i 33 39 23 5 15 1 11 19 4| o000| o000 000
31 Pt 34 40 26 6 20 2 12 19 9| 000| 000| 000

1 HARAIEEIEE THRREE12%REHE

2 A RDTEHIEX BB FESED B EHIE

SIS HARDBK - F/MEIF BB EHIEORK - R/IME

FEA Fo, F—TLIE BEDONREETHT | BRIFEBMEELUTITR TOSIRE (REV /A REE) ERT,

SIS RPOKIEREE, BEMONIBEITOTUVVERLVIREE (F—F 3L L, I T, BEEL)ERT,

A6 —ERIFBEMTRLTWS=SO . F—TF AL A TETo-HOHAEL. BEYDOUNEBETOoTCOWELERHESTIENDH S,

0-132



00012(2) 000000000 (@O 160000000)
RS B AL 25— R LR AR AL 8

1R : 2847 BIEISAT EERIED
BHRRE
Z] AH EERKR EHRELYW (NO,) (ppm) & 1k7k % (HCL) (ppm) HEBRIEM(SO,) (ppm) WL A (mg/Nm®)
TigiE | BAME | BuME | THE | SXE | SME | THE | BAE | S/ME | THIE | SXE | BME
1 b 6 21 2 7 26 0 9 14 1 0.00| 000| 0.00
2 Bt 17 31 8 4 9 0 11 19 9| 000| 000| 000
3 B> —7 30 43 16 3 16 0 6 18 of o0o00| 000| o000
4 F—T=>i5m 14 40 3 2 17 0 9 11 of oo0o| 000| o000
5 ARt 20 31 7 3 8 0 11 18 6| 000| 000| 0.00
6 B 21 40 5 8 21 1 10 16 3 0.00| 000| 0.0
7 A= — T ER 37 43 28 9 17 0 3 8 of oo00| 000| o000
8 BESIT 11 40 0 2 15 0 1 5 of oo00| 000| o000
9 #Fit thibsp|  gkibep|  pkabeh|  fRabsh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRibsp|  fkibeR|  phubes
10 =31 thibsp|  fkibep|  pkabe|  fRibeh| Kb gkibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRibsr|  fkibeR|  pkabes
11 =31 thibsp|  gkibep|  phabe|  fRabsh|  dRibse|  gkibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  phabee
12 =31 thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  fRubds
13 =31 thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkubeh|  fRabd|  dRabdh|  gRabdh|  fkibeh|  fRubds
14 =31 thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  gRibdh|  fRibeh|  fRubds
15 =31 thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  fRubds
16 =31 thibep|  ghibep|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  gRabeh|  fRibeh|  fRubds
17 =31 thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRibsr|  fkibeR|  phabes
18 =31 thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  phubes
19 =31 thibsp|  gkibep|  phabe|  fRabsh| ARk gkibep|  fkubeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  pkabee
20 =31 thibsp|  fkibep|  pkabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRibsr|  fkibeR|  phabes
21 =31 thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRabeh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRabsr|  fkibeR|  phubes
22 =31 thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabeh|  fRibeh|  fRubds
23 =31 thibep|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  gRabeh|  fRibeh|  fRubds
24 =31 thibep|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkubeh|  fRabdr|  dRabdh|  dRabdh|  fRibeh|  pRubds
25 =31 thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabeh|  fRibeh|  fRubds
26 =31 thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  gRibdh|  fRibeh|  fRubds
27 ZlE=31 Lk thibsp|  fkibep|  phabeh|  fRabsh|  dRibse|  gRibep|  fkabeh|  fkabmh|  fRabeh|  dRibse|  fkibeR|  phubee
28 I E=ER 31 46 0 0 1 0 0 1 of o0o00| 000| o000
29 A= — T ER 39 45 29 16 20 0 5 9 of o0o00| 000| o000
30 Pt 30 40 8 17 21 4 6 10 2| 000| 000| 0.00
31 i 20 37 6 16 21 4 8 11 3| 000| 000| 0.00

1 HARAIEEIEE TERREE12%REHE

2 A RO TEHIE BB FESED B EHIE

SIS HARDBK - F/MEIF BB TEHEORKA - R/IME

FEAFh, F—TLiE BEDONREETHT | BRIFEBSMEELUTITR O TOSIRE (REV /M REE) ERT,

SIS RPOAKIEREE, BEMONIBEITOTUVVERLVIREE (F—F L L, I T, BEEL)ERT,
E6:—ERIFBEMTRLTWAS=O . F—TF AL I TETo-HOHAEL. BEYDOUNEETOoTCOELERHESTIENDH S,

0 -133



00012(3) 000O000O000(@O160000000)
RS B AL 25— R LR AR AL 8

(AR : 384F BIE ST EEAER
BHRRE
Z] AH EERKR EHRELYW (NO,) (ppm) & 1k7k % (HCL) (ppm) HEBRIEM(SO,) (ppm) WL A (mg/Nm®)
Tl | BAlE | BME | FioiE | Bl | B0ME | Tl | BAE | BME | T | BAE | B/ME
1 it thibep|  ghibep|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkubeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabeh|  fRibeh|  fRubds
2 =31 thibeh|  ghibep|  fhubeh|  fRabd| 4Rl gRibeh|  fkibeh|  fRabd|  dRabdh|  gRibdh|  fRibeh|  fRubds
3 =31 thibep|  ghibeh|  fhube|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkabeh|  fRabd|  dRabdh|  gRabdh|  fRibeh|  fRubds
4 =31 thibep|  ghibep|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkubeh|  fRabd|  dRabdh|  dRabeh|  fRibeh|  fRubds
5 =31 thibep|  ghibeh|  fhubeh|  fRabd|  dRibd|  gRibeh|  fkubeh|  fRabd|  dRabdh|  gRabdh|  fkibeh|  pRubds
6 FlE=31 k b 1] I ST ] B 1] 7 T S] B 1] I STS] - STS] - STSS] - Y101 - TS e Y321 - Y1
7 Ik thibeh|  fkibeh|  fkibeh|  fkibeh|  dkibeh|  dkibep|  dRkibeR| k| fRabeR| ke[ fRabsh|  fRakeh
8 I E=ER 35 41 0 9 15 0 4 9 0| o000| 003 000
9 i 40 41 40 10 15 4 2 5 1] o0o01| o001| 000
10 b 40 41 40 13 18 6 3 6 o| o0o01| o001 o000
11 b 39 41 31 14 19 5 3 12 1] o001]| 002] o001
12 BR 36 41 27 16 19 10 8 18 2| o001| o002| o001
13 BR 37 41 25 14 18 9 3 1 o| o0o01| o002 o000
14 BR 34 40 18 13 19 7 3 7 o| o0o01| o002 o000
15 BR 28 39 15 15 19 6 5 8 ol o0o01| o002 o001
16 BR 21 29 7 18 20 15 9 16 2| o001| o001 o000
17 BRb 37 41 28 14 19 6 5 10 ol 002| o002 o001
18 i 40 41 34 17 18 13 2 11 o| oo01| 002 o000
19 b 38 41 32 17 20 13 4 8 2| 000| o001| 000
20 AR5 — 7R 32 38 23 17 19 13 5 7 of oot| 006 000
21 AR5 — =R 26 34 15 13 17 7 4 7 of oot| 003| 000
22 b 29 38 16 11 18 5 8 10 5| 000| 001 000
23 Bt 32 39 28 6 12 4 8 10 1| oo1| oo01| o000
24 ARt 32 39 24 12 17 7 4 9 1 0.00| 001 0.00
25 BRb 33 40 23 15 18 12 6 8 4| o000| o001 000
26 BRL 26 37 11 14 19 8 7 10 1| oo0o| oo01| o000
27 BR 34 39 29 1 16 6 9 10 9| o001| o001| o000
28 i 31 38 24 8 15 5 9 10 3| o0o01| 002| 000
29 i 34 40 28 11 17 6 8 10 2| o0o01| 002| o001
30 Pt 36 40 29 15 18 9 4 8 1] 002| 002]| o001
31 i 34 41 25 12 20 5 6 9 2| 002| 002| o001
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